
A betegek szolgálatábanBT fi
k

t

Új szakorvosi rendelőt adtak át a Zsolt utcábanMindenki számít!
„A kerületi önkormányzat - 
a Központi Statisztikai Hi­
vatal Budapest és Pest Me­
gyei Igazgatóságának szak­
mai irányításával - megfe­
szített munkával készül a 
2001. február 1-21. között 
sorra kerülő teljes körű nép- 
számlálásra. "

Örömhírrel kezdődött az új év csaknem négyezer delem, de az eredményt látva, megérte - utalt a hosz- 
budavári polgár számára. Az elavult Aladár utcai szú bizottsági ülésekre és az éles vitákra a polgá 
helyett január 18-ától a korszerű Zsolt utcai orvosi tér. Végül sikerült olyan jogi megoldást találni, amely 
rendelőt kereshetik fel egészségügyi problémáikkal ingatlancsere révén nem terheli az önkormányzat

költségvetését. A jövőben is a passzív ingatlanvagyon 
- Negyedszázada húzódó gond oldódott meg az új, hasznosítása lesz a korszerűsítések forrása. Dr. Nagy 
európai színvonalú rendelő átadásával - hangsúlyoz- Gábor polgármester megköszönte mindazok közre- 
ta avató beszédében dr. Nagy Gábor Tamás polgár- működését - kiemelve a kivitelező Gyetvai Fivérek 
mester. - A környéken lakók már régóta várták, hogy Rt. munkáját - akik hozzájárultak e korszerű létesít- 
megfelelő színvonalú egészségügyi ellátást biztosítson mény megvalósításához, 
számukra az önkormányzat. Nem volt könnyű küz-

rmes-

(3. old.)

Várbazár (Folytatás a 2. oldalon)

„Ybl Miklós a XIX. század 
közepén álmodta meg a 
Várbazárt, akkor még Vár­
kert-bazár néven, ám a lé­
tesítmény azóta is csipke­
rózsika álmát alussza."

(3. oldal)
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Helsinki ajándékai •e

„Lemhényi Dezső és felesé­
ge, Tass Olga nevét szerte a 
világban jól ismerik, hiszen 
mindketten olimpiai bajno­
kok - házaspárként Magya­
rországon ők az egyetle­
nek."
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Ezentúl ezt a szép, új szakorvosi rendelőt kereshetik fel a betegek, az elavult, régi helyett(II. oldal)
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Megújulnak a Vár patinás épületei
Az új évezredben első ülését tartotta a Budavári Önkormányzat képviselőtestülete

Nyolc napirendi pontot tárgyalt január 18- lyen jogszabály ad lehetőséget a polgármester- évben kapta meg a kht. a Szent György téren 
ai ülésén a Budavári Önkormányzat képvi- nek arra, hogy az önkormányzati lap vezetésé- lévő épületek és romok, valamint a Várbazár

vei szerkesztőt bízzon meg. Dr. Nagy Gábor vagyonkezelői jogát. A helyreállítás előkészítő- 
Tamás polgármester (Fidesz-MPP) elmondta: sének tervezett költsége az idén 3 milliárd 662 
az önkormányzati törvény szerint, amennyi- millió forint.
ben a testület nem tud dönteni valamilyen A Sándor palotát a történelmi hagyomá- 
kérdésben és a pályázat kiírása is eredményre- nyolcnak megfelelően a miniszterelnöki kabi- 
lennek bizonyul, a polgármesternek kell gon- net elhelyezésére teszik alkalmassá. A tervek 
doskodni a szolgáltatások biztosításáról.

selő'testülete. Meghatározták a testület idei 
munkatervét és új bizottsági tagokat válasz' 
tottak. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatokról szóló beszámolót a következő 

1 ülésre halasztották, a bérleti joggal terhelt 
helyiségek elidegenítésével foglalkozó témát 
pedig levették a napirendről. szerint a kabinet a 2002-es választások után 

A Szent György tér és a Várbazár felújítási költözik át ide. A palota tetőszerkezete márci- 
munkáiról Szamkó Katalin a Budai Várgond- us végéig készül el.
nokság Kht. ügyvezető igazgatója adott átfogó A Sándor palotához kapcsolódó Várszín- 
tájékoztatást. Mint elmondta, a budavári hely- ház és Karmelita kolostor végleges funkciója 
reállítási feladatokat kormányhatározat rögzí- még nem dőlt el. Valószínűleg az ide kerülő 
ti. A palota környezetében a Millenniumra állami hivatalok működéséhez szükséges ki­
tervezett épület-felújítások forrása a központi szolgáló feladatok számára kell átalakítani az 
költségvetés Nemzeti Kulturális Örökség Mi- épületeket, 
nisztérium fejezetében biztosított. Az elmúlt

Napirend előtt szólalt fel Szász István 
(SZDSZ) képviselő arra kérte a polgármestert, 
tegyen meg mindent azért, hogy február 13-án 
ne kerülhessen sor zavargásokra a Várban. 
Vecsey András (MDF) képviselő bejelentette, 
hogy képviselő csoportjuknak ezentúl MDF- 
MDNP képviselőcsoport lesz a neve. Gecse 
Gábor (SZDSZ) képviselő azt tudakolta, mi- (Folytatás a 2. oldalon)
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' ; , X'A betegek szolgálatában I

Új szakorvosi rendelőt adtak át a Zsolt utcában
-delő helyén valamikor alagsori zöldségesüzlet volt.

Kicsi, vizes és hideg - jellemezték röviden a doktor- 
nők a régi rendelőt. Mindössze két helyiségből állt: 
egy váróból és egy rendelőből. A szűkös körülmé­
nyekre jellemző, hogy a kartotékokat is a váróban 
kellett elhelyezni. A betegek nemcsak a panaszai­
kat sorolták vizsgálatkor, hanem bizony azt is szóvá 
tették, hogy fáznak. Az új helyiségek esztétikusak, 
jól felszereltek és minden ÁNTSZ követelmény­
nek megfelelnek. Egyebek között lehetőség van la­
boratóriumi vizsgálatok, EKG vizsgálatok végzésé- így 
re és csontritkulás szűrésre is.

(Folytatás az I. oldalról)
A 123 négyzetméter alapterületű új rendelőben két 
háziorvosi körzet betegeit látja el dr. Keltái Vera és 
dr. Csupor Emőke.

- Ma délután már ebben a szép, minden igényt 
kielégítő rendelőben várjuk a betegeket - mondta 
Keltái doktornő. - A régi nem volt méltó sem az 
orvosi hivatáshoz, sem az itt élő emberekhez. 17 
évvel ezelőtt jöttem az Aladár utcába körzeti or­
vosnak. Szerencsére nem vált valóra az elődöm jós­
lata, aki szerint nyugdíjas koromig sem változnak az 
ottani áldatlan körülmények. Az Aladár utcai ren-
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A megnyitó után az egészségügy fejlesztési lehetőségeiről beszélgetett dr. 
Kovách Gergely főigazgató főorvos, dr. Keltái Vera háziorvos, dr. Nagy Gábor 
Tamás polgármester és dr. Csupor Emőke háziorvos. Korszerű berendezések az új rendelőben.

Vecsey Andrást (MDF) képviselőt bizottsági 
tagnak és Vajda Miklóst (MIEP) nem képviselő 
bizottsági tagnak választotta meg. A Népjóléti 
Bizottságba dr. Nagy Ildikót (FIDESZ-MPP) vá­
lasztották nem képviselő bizottsági tagnak.
A Fővárosi Közigazgatási Hivatal Gyámhivata- 

sági koncepciót, döntenek a jegyzői állásra be- la szakmai, módszertani és továbbképzési felada- 
érkező pályázatokról, beszámolót hallgatnak tokra jelölte ki az I. kerületi Iskola utca 22-24. 
meg a lakás-elidegenítésből befolyt összegek fel- szám alatti bölcsődét. Az intézmény ellátási te- 
használásáról és az intézményeknél végzett el- rülete: a kerületben lévő önkormányzati bölcső- 
lenőrzések tapasztalatairól, felülvizsgálják a ke- dék. A képviselő-testület elfogadta az Egyesített 
rületi építési szabályzatot. Bölcsőde alapító okiratának módosítását.

Mivel Zomihory Zsolt és dr. Puy A Fővárosi Önkormányzat és a ke-
József kiváltak az MDF frakció- rületi önkormányzatok között létre-
ból és független képviselőként , jött együttműködési megállapodás
kívánnak tovább tevékenykedni, 3 díszkivilágítás és az előző évek tapasztalatai alap­
indokolttá vált helyűidre új bi- ’ * m ján a 2001/2002 tanévi beiratkozá-
zottsági tagokat választani. A té- A Budavári Palota sok rendjét továbbra is egységesen
ma kapcsán személyeskedésektől díszkivilágításának ei- teszik közzé. A kerületekkel történt
sem mentes vita bontakozott ki ső ütemét Millenniumi egyeztetés után a Főpolgármesteri
arról, ki hogyan értelmezi a füg- beruházásként valósi- Hivatal vállalja, hogy gondoskodik
getlenséget, megfelelő volt-e az tóttá meg a Budai az erről szóló plakátok elkészítéséről
egyeztetés és miben állapodtak Várgondnokság Kht, a és a kerületekbe való eljuttatásáról.

folytatásra június 30- Az idén az óvodai és az iskolai piá­
ig kerül sor.

Megújuló patinás épületek
Ülésezett a Budavári Önkormányzat képviselőtestülete

(Folytatás az I. oldalról)
A volt Karmelita kolostor épületéből a tartós 
bérlők kiköltözése folyamatban van, a színház 
kivételével csak ideiglenes bérlemények vannak 
itt. A Dísz téren lévő volt Honvéd Főparancs­
nokság épületmaradványainak felhasználásával 
a magyar kultúra céljait szolgáló közintézményt 
hoznak létre, Gyermekbazár néven. A Gyer­
mekbazárról megtudtuk: ilyen intézmény legkö­
zelebb Bécsben van. Feladata, hogy a gyerekeket 
megismertesse a történelemmel játékok, foglal­
kozások, kiállítások szervezése révén.

A volt Honvédelmi Minisztérium területén 
reprezentatív állami rendezvények fogadására is 
alkalmas kulturális intézményt hoznak létre. El­
ső ütemben a Dísz téri középület készül el. En­
nek költsége: 2 milliárd 552 millió forint. A 
Szent György tér rendezésével kapcsolatban ki­
derült: az már biztos, hogy a leendő építési he­
lyeken térszint alatti parkolók nem helyezhetők 
el, ezért a parkolást másképp kell megoldani. A 
régészek javaslatára - erre a célra - a várfaltól 
nyugatra eső területet vizsgálják meg.

Szamkó Katalin a Várbazár kiürítésével kap­
csolatban elmondta: az 58 lakásbérlőből még 9- 
en laknak a házakban. Jelenleg is folynak a ve­
lük való tárgyalások.

Kiegészítő módosításokkal elfogadta a képvi­
selő-testület az idei munkatervét. Egyebek kö­
zött tárgyalni fogják a vagyonhasznosítási és a 
költségvetési koncepciót, módosítják a vagyon­
rendeletét, a szociális rendeletet és a közbizton-

meg. Lovász László (MSZP) ja­
vaslatát, miszerint a képviselő- 
testület hívja vissza dr. Puy Józse­
fet a pénzügyi bizottság elnöki tisztségéből, 
Zombory Zsoltot pedig a kulturális és oktatási 
bizottság alelnöki tisztségéből, nem fogadta el a 
testület.

kát tervezete is két variációban ké- 
szült el. Az előző években vetődött 

fel, hogy a nemzetiségi iskolákon kívül más spe­
cialitással rendelkező óvoda, iskola is szerepel­
hetne a plakátokon, vagy a plakát egyáltalán ne 
közöljön óvoda és iskola címeket, csak az általá­
nos tudnivalókat tartalmazza. A képviselő-tes­
tület az első változat mellett döntött, vagyis 
szükségesnek tartotta a nemzetiségi nyelvet ok­
tató intézmények egyenkénti felsorolását.

Az ülés végén - a vételi kérelmeket egyedileg 
mérlegelve - önkormányzati tulajdonú bérlaká­
sok eladásáról határoztak a képviselők.

Az MSZP frakció által kért egyeztető szünet 
után először a szocialista majd a szabaddemokra­
ta képviselőcsoport által javasolt új bizottsági ta­
gokról szavazott a testület. A jelölteket nem fo­
gadta el a képviselők többsége, mire a két frak­
ció kivonult a teremből. Végül a Budavári Ön­
kormányzat képviselő-testületé 13 igen szava­
zattal a Kulturális és Oktatási Bizottságba S. P. G.

ÖNKORMÁNYZAT2 2001. február 2.awsmmm
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A kerületi önkormányzat - a Központi Sta­
tisztikai Hivatal Budapest és Pest Megyei 
Igazgatóságának szakmai irányításával - 
megfeszített munkával készül a 2001. február 
1-21. között sorra kerülő teljes körű népszám­
lálásra. Ezt követően egy hét áll rendelkezés­
re, hogy a valamilyen okból kimaradtak ősz- dőket a kerületben folyó népszóra- 
szeírását az önkormányzat pótolja.

Mindenki számít!
ruár 1-21.

mEzen igazolva
látással kapcsolatban.

A több oldalas kérdőíven szereplő,
A kijelölt önkormányzati dolgozók mellett 170 a lakásállományra és a személyekre 
számlálóbiztos, 45 felülvizsgáló és 4 megbízott vonatkozó kérdések megválaszolása 
összehangolt munkája szükséges a várhatóan ! - a nemzetiséget, a nyelvi, vallási ho- 
17.000 lakás, több, mint 30.000 személy össze- vatartozást és a fogyatékosságot érin- 
írásához. A népszámlálás sikeres lebonyolítása tő kérdések kivételével - köztelező, 
elsősorban a szőkébb környezetét jól ismerő Az adatszolgáltatónak a valóságnak 
számlabiztos (a kerületben többnyire köztisztvi- megfelelő adatokat kell közölnie, a 
selők, közalkalmazottak, egyetemisták és nyug- számlálóbiztos nem ellenőrizheti, 
díjasok) jól végzett munkájától függ. A legalább legfeljebb javasolhatja a megfelelő 
érettségivel, jó fellépéssel, megfelelő gyakorlati igazolások, okmányok felhasználá- 
ismerettel rendelkező munkatársak várhatóan a sát. A válaszadás megtagadása sza- 
késő délutáni és az esti órákban keresik fel kije- bálysértési eljárást vonhat maga 
lölt körzetükben a háztartásokat, minden címre után.
eljuttatják a “Mindenki számít” című szórólapot, A kérdőív kitöltését a számlálóbiz- 
a házak bejáratánál elhelyezik az érkezésük vár- tos, vagy az adatközlő végezheti (ön­
ható időpontját megjelölő “Felhívás”-t. kitöltés). A válaszadás - az Önök tü-

A számlálóbiztosok személyazonosságukat - relmétől és válaszadási készségétől, a 
a település jegyzőjének aláírásával hitelesített, család nagyságától függően - várha- 
sorszámozott igazolvánnyal és személyigazol- tóan 30-40 percet vesz igénybe, 
ványukkal együtt - minden esetben kötelesek Az idei az első a népszámlálások 
igazolni. Kérjük Önöket, hogy csak a magú- történetében, amikor az adatfelvétel 
kát igazoló számlálóbiztosokat engedjék be név nélkül történik. Ezzel együtt kü­

lönös- gondot fordítanak a népszám- 
A számlálóbiztossal és a népszámlálással lálás teljes folyamatában az adatok 

kapcsolatos kérdéseikre a KSH 06-80-202- védelmére: az adatvédelmi törvény értelmében 
690 (ingyenesen hívható) zöld-számon kap- a számlálóbiztosok a felvett adatokról senkinek 
hatnak választ. sem adhatnak tájékoztatást, a korszerű számítás-

Az önkormányzat Népszámlálási Irodája (I. technikai háttérre alapozott feldolgozás során a 
kerületi Polgármesteri Hivatal fszt.) munka- KSH a szigorú előírásoknak megfelelően kezeli, 
napokon 8 és 17 óra között személyesen, vagy majd megsemmisíti az egyedi adatokat, 
a 458-5000 telefonszámon várja az érdeklő- A népszámlálás előzetes eredményeiről az első
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az 1999. évi CVIII. törvény alapján 

melynek során HIVATALOS 
Megbízása feljogosítja, hogy öss 

lakásokba t>
Munkáját az adatvédelmi szaft

EMÉLYNEK minősül.

Sf: I

otthonaikba! Képeinken a számlálóbiztosok igazolványának mindkét oldala

jelentés 2001 nyarán, a végleges adatok 2002 
nyarától várhatók. Az adatok teljes körű feldol­
gozása és közlése több évet vesz igénybe.

Kérjük, aktív közreműködésükkel Önök is já­
ruljanak hozzá a népszámlálás sikeres lebonyolí­
tásához! Segítségükre, együttműködésükre kö­
szönettel számítunk.

Unokáink talán látni fogják 
a budai Várbazárt
ták ki, s a ma középkorú generáció nyíl- dák kapnak helyet. Három művész is elhagyta a 
ván arra is jól emlékszik, hogy a 60-as műtermet, a többiek egyelőre még ott dolgoz- 
70-es években az épület feletti kertben nak, illetve fenntartják a bérleményt, 
működött az Ifjúsági park, Budapest ta- A pályázat úgy szól, hogy a területen a felújí­
tón egyetlen kultúrált - s nem utolsósor- tott, illetve újonnan létesítendő épületekben 
bán olcsó - szórakozóhelye a fiatalok közintézmények, irodák, szállodák, szolgáltatók, 
számára. Igaz, a nyakkendőt megköve- vendéglátók, szórakozóhelyek, sportlétesítmé- 
telték, de akinek erre nem tellett, köl- j nyék, kutatóintézetek, legfeljebb 500 négyzet-

méteres üzletek, lakóépületek és parkolók kap- 
Most úgy tűnik, újjáéled a Várbazár, hatnak helyet. A választék tehát bőséges, igaz 

legalábbis külsőségeiben. Igaz, változat- minden beruházónak tudomásul kell vennie, 
lanul nem lesz bazár, de az eredeti álla- hogy a majdani építkezéskor az objektum mű- 
pótot visszaállítják, bármi legyen is az emlék jellegéből adódóan nagyon sok lesz a ha- 
ingatlan funkciója a későbbiekben. Sza- tósági előírás.
bó Viktória, a Budai Várgondnokság A pályázatok beadásának határideje január 
Kht munkatársa érdeklődésünkre el- 20-án lejárt. A kht. munkatársa pontos számot 
mondta: az épületegyüttes az állam tu- ugyan nem mondott, de a beszélgetés során 
lajdona, helyreállítására, üzemeltetésé- azért annyi kiderült, hogy talán fél tucatnyian 

re a kht. írt ki pályázatot. A Világörökséghez tar- ha élni szeretnének a lehetőséggel, 
tozó, műemléki védelem alatt álló, több mint 18 Döntő többségük külföldi, olyanok, akik már 
ezer négyzetméter területű ingatlan továbbra is eddig is kedvező tapasztalatokat szereztek ma­
állami tulajdon marad. A bazársor 2 oldalán há- gyarországi befektetéseik során. A mostani lehe­
tőm lakóház is van, amelyeknek lakásaiból a la- tőség mindenesetre különleges és nagy falat. Az 
kók magas kártérítés ellenében majdnem mind- j ajánlatok értékelése alapján a döntés remélhe- 
nyájan kiköltöztek már. A szintén neoreneszán- tőén tavasszal megszületik, 
sz lakóépületetekben valószínűleg szállodák, iro-1

csönözhetett is.

Ybl Miklós a XIX. század közepén álmodta meg 
a Várbazárt, akkor még Várkert-bazár néven, 
ám a létesítmény azóta is csipkerózsika álmát 
alussza. Jóllehet felépült, napjaink tempójához 
mérten irigylésre méltó gyorsasággal, soha nem 
volt itt semmiféle bazár, kiesett úgymond a ke­
reskedelmi forgalom útvonalából. A neore- 
neszánsz épületsor helyiségeit műtermeknek ad- M.M.
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Az ördögárok épségben marad 
a Krisztina Plaza alatt

szén nem csak egy reprezentatív épület együttes­
sel gazdagodik a kerület, a környéket is rendbe 
hozzák, parkosítják - tudtuk meg dr. Turkovics 
Mónikától, a kivitelező Arcadom Építőipari Rt. 
kommunikációs vezetőjétől.

A tervek szerint a 22 100 négyzetméteren né­
hány hónap múlva 10 szintes épület magasodik, 
ebből két szint lesz a mélygarázs, egy a földszint, 
s hét emelet. S bár a Plaza név bevásárló köz­
pontot sejtet, az épület teljes egészében irodaház

A tervek szerint az idén június 30-án átadják 
rendeltetésének azt az irodaházat, amelynek 
múlt év márciusában kezdődött építkezési 
munkálatai sok találgatásra adtak okot. A 
környéken a közlekedést sem könnyítették 
meg, s egy építkezés sohasem mondható szép 
színfoltnak.

Várhatóan annál nagyobb lesz a megelégedett­
ség, ha elkészül a Déli pályaudvar és Hotel 
Mercur közötti területen a Krisztina Plaza, hi- lesz, amelyben természetesen helyet kapnak a

szükséges kiszolgáló helyisé­
gek, például étterem, büfé is.

A bérirodaház alatt húzódik 
az Ördögárok, amelynek meg­
mentésére a tervezők különös 
gondot fordítottak. Az épület 
első emeletén tetőterasz lesz 
kerttel, az ördögárok pedig 
•passzázsként megmarad. Pihe­
nésre, nézelődésre a Plaza kör­
nyékén is lesz mód: az épület 
körül és a környéken a Váci 
utcaihoz hasonló díszburkola­
tot helyeznek el, padokkal, 
fákkal, cserjékkel.

Megtudtuk, hogy a beruhá­
zás összesen 2,5 milliárd fo­
rintba kerül, ehhez járulnak a 
belső munkálatok költségei, 
amelyek várhatóan 650 millió 
forintot emésztenek majd fel. 
A leendő bérlők január 30-ig 
nyújthatják be a belső kialakí­
tással kapcsolatos igényeiket.

M.M.Nyárra egy tíz szintes reprezentatív épülettel gazdagodik a kerület

ÖNKORMÁNYZAT

Felújítják a várbuszt
_________________________ 2001. február 2.

busz-végállomások közötti szintbeli szabályos 
gyalogátkelés biztosítása érdekében.

A rossz hír: jelzőlámpás gyalogátkelőhely léte­
sítésére a közeljövőben nem kerül sor.

Vajda Pál, főpolgármester-helyettes tájékoz­
tatása szerint az évek óta folyamatosan romló 
közlekedési morál, és a megváltozott közleke­
dési szokások miatt a kerületek részéről egyre 
több az igény a meglévő csomópontok átalakí­
tására, a gyalogosok védelmében jelzőlámpás 
szabályozású gyalogátkelőhelyek létesítésére. 
Ezek közé tartozik a kerületünk polgármestere 
által szorgalmazott Batthyány téri gyalogátke­
lőhely is.

A Közlekedési Ügyosztály szakmai állásfogla­
lása szerint, az érvényes jogszabályi és közleke­
déshatósági előírások betartásával, az egyirányú 
forgalmú, két forgalmi sávos Bem rakpartot ke­
resztező új gyalogátkelőhelyet kizárólag jelző­
lámpás szabályozással lehetne megépíteni.

Az elmúlt években vállalt elkötelezettségeik 
miatt - amelyek a beruházásokra fordítható szű­
kös források következtében ez idáig csak részben 
valósultak meg - sajnos a Batthyány téren java­
solt jelzőlámpás szabályozású gyalogátkelőhely 
létesítését csak egy későbbi időpontban tartják 
elképzelhetőnek.

A közlekedéssel kapcsolatban van egy jó és egy 
rossz hírünk. Kezdjük a jóval.

A Budavári Önkormányzat kifogásolta a fő­
polgármesteri hivatalnál a budai Várban közle­
kedő Ik 405-ös típusú járművek - közismert né­
ven várbuszok - műszaki állapotát.

Vág Péter, a Budapesti Közlekedési Rt. vezér- 
igazgató helyettese szerint maguk is keresik a 
jobbítás lehetőségét. Levelében örömmel szá­
molt be arról, hogy az általuk üzemeltetett ősz- 
szes várbuszt - terveik szerint még ebben az év­
ben - egy új, környezetvédelmi szempontból is 
korszerűbb ÉURO 2-es motorral látják el. Ezt a 
környezetbarát korszerűsítő átalakítást a Kör­
nyezetvédelmi Fejlesztési Intézet KAC támoga­
tásának felhasználásával tudják elvégeztetni. Az 
autóbuszok műszaki állapotának érezhető javu­
lását a motorcserékkel járó korszerűsítéstől és a 
karbantartási technológia szigorú betartásától 
várják. Ez utóbbival kapcsolatban már intézked­
tek a járműveket üzemeltető budai Autóbusz 
Üzemigazgatóságnál.

Teljes körű felújítást - a források szűkössége 
miatt - 2001-ben nem terveznek.

Dr. Nagy Gábor polgármester Demszky Gábor 
főpolgármesterhez fordult az I. kér. Batthyány 
téren, a 19-es villamos végállomása és az autó-

4

Kék hírek
Idén az év első két hetében az első kerület­
ben 24 gépjárművel kapcsolatos bűncselek­
ményt jelentettek be a károsultak. A jármű­
vek közül hetet elloptak, a többit feltörték, 
megrongálták. Az eltulajdonított autók kö­
zül eddig még egy sem került elő, s a rongá- 
lóknak sem akadt nyomára a. rendőrség - 
tudtuk meg Papp Júliától, a kerületi kapi­
tányság főhadnagyától.

A legtöbb autó-lopás, feltörés, rongálás 
most is, akárcsak az elmúlt években a Krisz­
tina városban történt, elsősorban az Attila 
úton, a Logodi utcában, a Lovas utcában és 
a Krisztina körúton. Mindössze egyetlen au­
tó került meg az idén, egy Volkswagen, ám 
ezt még a múlt évben kötötték el. A rendőr­
ség statisztikája szerint kevesebb lett az autó­
lopás, s több a rongálás, feltörés.

A betörők előszeretettel látogatják meg a 
vámegyed házait, elsősorban a Hunyadi és a 
Toldy utca régi épületeit, amelyekben több­
nyire idős emberek laknak, sem a figyelmük, 
sem a fizikai erejük nem a régi már. Az idén 
eddig négy lakásban jártak a nem kívánt 
vendégek, s készpénzt, műszaki cikkeket tu­
lajdonítottak el. Nem kímélték az irodákat 
sem, két helyre törtek be, s ugyancsak két tá­
roló helyiséget fosztottak ki. A rendőrségen 
ezen kívül még két betörési kísérletről tud­
nak az év első két hetében.

Bár szilveszterkor és újévkor legalább 10 
embernek megkeserítették az ünnepeket az 
alkalmi tolvajok. Ennyien jelentették be 
ugyanis, hogy a szórakozóhelyeken eltűnt a 
pénztárcájuk, mobil telefonjuk vagy egyéb 
értéktárgyuk. A károsultak közül az összes 
bűncselekmény áldozata közül két hét alatt 
tizenegy volt külföldi. Főként azok, akik gya­
nútlanul sétálgattak a Gellért-hegyen, a víz­
esés környékén, vagy a Citadellánál. Letép­
ték vállukról a táskát, értékeiket átadásra 
kényszerítették őket, s örülhettek, ha ép bőr­
rel megúszták. S hol van még a nyár, az ide­
genforgalmi főszezon - sóhajt a főhadnagy­
asszony.

S bár a kerület méretéhez és a lakosság lé­
lekszámúhoz viszonyítva elég riasztónak tű­
nik a rendőrség két heti statisztikája, dr. Pap 
István ezredes, a kapitányság vezetője úgy 
véli, hogy a kerület az idén jól startolt. Keve­
sebb volt a bűncselekmény, mint az előző 
évek hasonló időszakában. így a felderítő 
munkán túl egyebekre is jut idő és energia, 
noha a létszám, mint mindenütt a rendőrség­
nél. Itt is kevés.

Megtudtuk, hogy nagy hangsúlyt fektet­
nek az úgynevezett DADA programra, azaz a 
felvilágosításra az ifjúság körében a drog, az 
alkohol és a dohányzás veszélyeire. A Bat­
thyány és a Kosztolányi iskolákban két elsős 
és két hatodikos, illetve két elsős és két ötö­
dikes osztály nebulóinak tartanak rendszeres 
oktatást. Úgy látják, hogy a gyerekek nagyon 
élvezik ezeket a foglalkozásokat, s szinte kö­
vetelik a szituációs játékokat. Lehet, hogy 
számukra ez ma még szórakozás, ám a rend­
őrök bíznak abban, hogy a tanultak egy élet­
re megkímélik őket attól, hogy bármilyen ká­
ros szenvedély rabjaivá váljanak. Tervezik, 
hogy az oktatást a kerület több iskolájában is 
bevezetik. M. M.

1
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Megemlékezés 
a Magyar Kultúra Napján

Vallomások 
a 20. századról
A huszadik század ujjlenyomata címmel pe- 
rontárlat nyílt a “kisföldalatti” megállóiban. A 
kiállítás rendezői a XX. századot jellemző - is­
mert személyiségektől származó - személyes 
tárgyak fotóit állították ki. Azt, hogy a fotó­
kon látható tárgyak és a melléjük írt személyes 
vallomások mennyire reprezentálják az elmúlt

■'wtfEF
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1989 óta január 22-én ün­
nepeljük a Magyar Kultúra 
Napját. 1823-ban e napon 
fejezte be Kölcsey Ferenc 
Hymnus című költeményét. 
Immár 12 éves hagyomány, 
hogy a Kölcsey Társaság, a 
Budavári Önkormányzat és 
a Budapesti Kölcsey Gim­
názium közösen emlékezik 
erre a jeles napra.

A Batthyány téren tartott 
ünnepségen Kallós Péter a 
Kölcsey Társaság elnökségi 
tagja köszöntötte a résztve­
vőket, majd dr. Vaskor Lász­
ló alpolgármester idézte fel 
a költő életútját. Ünnepi 
beszédében kiemelte: a so-
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A Budavári Önkormányzat nevében dr. Vaskor László és Görög Tibor al-pol- 
rozatban ért csapások hatá- gármester koszorúzott Kölcsey Ferenc szobránál 
sára búskomorrá vált poéta 
a boldogságot a hazaszeretetben találta meg. E 
nemes érzelmet, mely a magyarság szeretetével 
párosult, a magyar nép himnuszává vált versé- A megemlékezést a Kölcsey gimnázium tanú- 
ben hagyta ránk örökségül. Ha valahol felhang- lóinak színvonalas műsora tette emlékezetessé, 
zik a Himnusz, valamennyiünket elfog az össze- Kölcsey Ferenc szobránál a Budavári Önkor­
tartozás érzése. A vers minden sora, Erkel Fe- mányzat nevében dr. Vaskor László és Görög Ti- 
renc zenéjének minden dallama a magyarok lel- bor alpolgármester koszorúzott, majd a Buda- 
kébe vésődött.

Beszédét Kölcseynek Berzsenyi halálára írt képviselői helyezték el az emlékezés virágait, 
gondolataival zárta:

századot, csak úgy lehetne megállapítani, ha 
valamennyi tárlót megnéznénk, s eltekinte­
nénk attól, hogy mondjuk a Deák-térnél sok­
kal nagyobb a közönség, mint másutt. Ezért is 
üdvözölhető, hogy február 28-tól magukat a 
tárgyakat is megtekinthetjük a Budapesti Tör­
téneti Múzeumban. Mind a kétszáz beérkezett 
tárgy azonban csak Interneten látható 
(www. ujj lenyomat, budapest.hu). Ide további 
tárgyak is javasolhatók.

,,Árnyéka az elköltözöttnek
Sírod felett zeng most az engesztelő szózat. ”

pesti Kölcsey Gimnázium és a Kölcsey Társaság Régiók találkozása
S. P. G.

Január 22-én 19 órai kezdettel “Régiók talál­
kozása a Magyar Kultúra Napján” címmel ün­
nepi hangverseny volt a Magyar Kultúra Ala­
pítvány székházában (Szentháromság tér 6.). 
A műsorban határon túli fiatal magyar elő­
adóművészek is felléptek. A koncert előtt, 
18.30-kor Nemes Fekete Edit, szabadkai kera­
mikusművész kiállításának megnyitójára ke­
rült sor.

A legfőbb erény az emberiség szolgálata”))

Kölcsey Ferenc a magyar romantika legmélyebb Hymnus, mely Erkel Ferenc megzenésítésében 
gondolkodója volt, szigorú jellemű közéleti em- magyar nemzeti himnusszá vált. 
bér, a nemzeti és polgári törekvéseknek szemé- Kölcsey Ferenc emberi fejlődése, filozófiai ta- 
lyében is ideáltípusa.
Észak - tiszántúli refor­
mátus birtokos család ko-

. nulmányai egyre szilár­
dabbá teszik azt a meg­
győződését, hogy az em­
beri élet legfőbb értéke a 
tett. Előbb megyéjében, 
Szatmárban, majd a po- 

: zsonyi országgyűlésen 
küzd a “haza és haladás” 
kettős jelszavával az or- 

A' - szág függetlenségéért és
^ a jobbágyfelszabadításá­

ért. Hazafias lírája az 
eszmék és a valóság, ál­
landó szembesítésének 
hatására válik a legerő­
teljesebbé.

Életfilozófiáját a Para- 
inesisben összegezi. Arról 
szól benne, hogy az em­
ber nem lehet boldog, ha 
csak önmagának él: a 
harmóniát csak a cselek­
vésben találhatja meg. A

Kölcsey Ferenc
(1790-1838)

Alkotóműhely
rán árvaságra jutott gyer­
meke. Vézna, beteges, fél 
szemét gyermekkori him­
lő következtében elveszi- - ... ,
tette. A társaságban fél- ^ VSHü.' 5 ’ *$E Tó­
szeg, visszahúzódó, ilyen 
már debreceni diák korá- -v --i - .
bán is. Már ekkor a 
könyv, az olvasás a min­
dene, s itt veti meg a vi­
lágirodalom legfontosabb 
jelenségeit számon tartó, 
s a filozófiában, esztétiká­
ban is igen széles terüle­
tet felölelő műveltségé­
nek alapjait.

Költészetét első kor­
szakában elvont világfáj­
dalom, a megfoghatatlan 
ideálokért való rajongás —— 
jellemzi. Ebből a lelkiál- L 
lapotból a patriotizmus J 
érzése emeli ki. Ja

A hazafias költő ki­
emelkedő alkotása a

A Lucia Laura alkotóműhely lehetőséget te­
remt arra, hogy a gyerekek a játék, a zene , a 
rajz által megtanulják kifejezni magukat, meg­
valósítani ötleteiket, szabadjára engedni fantá­
ziájukat. A foglalkozásokat Reimholz Júlia ipar- 
művésznő tartja. Terítéken mindaz, ami érde­
kes, izgalmas, furcsa, nevettető, felszabadító: já­
ték a színekkel, anyagokkal, hangszerekkel, fé­
nyekkel, tükrökkel. Míg a gyerekek játszanak, a 
szülők egy tea mellett böngészhetnek a kávézó 
újságjai között. Mindenkit szeretettel várunk!

Helyszín: LuciaLaura Café galériaterme, I. 
kér. Váralja u. 3. (az Alagútnál). Időpont: min­
den szombaton 15-től 18 óráig.
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Avantgarde kiállítás
Március 14 és június 24 között “Mattis 
Teutsch János és A kék lovas” címmel kiállí­
tást rendeznek a Magyar Nemzeti Galériá­
ban a kiemelkedő magyar avantgarde mű­
vész munkáiból.

legfőbb erény az emberi­
ség szolgálata - írja -_ ám 
az emberiségért ki-ki ha­
zája szolgálatával tehet 
legtöbbet.

mm-
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Mátyás udvarában dol­
gozik Thuróczi János, a 
királyi kancellária jegy­
zője. Születési éve nem 
ismeretes, szüleiről sem 
maradtak feljegyzések. 
Családja jómódú nemesi 
família volt, ő maga de- 
ákos műveltséget ka­
pott. 1467-től töltötte 
be a jegyzői tisztet, 
1486-ban pedig Mátyás 
kinevezte királyi ítélő­
mesterré. Neve azonban 
nem ennek köszönhető­
en maradt fenn. Thu-
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Iróczi János történész és 
krónikaíró volt. Króni­
kája jó arányban ötvözte 
a hiteles történelmet és 
az érdekes, írói igénnyel 
megírt olvasmányt. A 
Chronica Hungarorum 
latin nyelven íródott 
1481 és 1487 között Buda várában. Ez a krónika a magyarok történe­
tét tartalmazza a kezdetektől egészen saját koráig, Mátyás király ural­
kodásáig. Thuróczi eredetileg csupán az előző krónikákat akarta ki­
egészíteni és folytatni, Küküllei János krónikáját és Kálti Márk Képes 
Krónikáját. A Zsigmond királlyal kezdődő és Mátyásig tartó rész az ő 
eredeti műve és így elsőrendű forrásmunka. Thuróczi azonban nem­
csak kiegészített és folytatott, hanem egységes szintézist hozott létre a 
krőnikaírás területén. Műve szerves egésszé állt össze és tartalmazza 
a magyarok történetét Attilától Mátyásig.

A Krónika megírásához erős ösztönzést kapott hivatali főnökétől, 
Drághy Tamás kancellártól, aki a magyar őstörténettel foglalkozott, 
azt tanulmányozta. Thuróczi a szkíta-hun történethez felhasznált ré­
gi földrajzi és történeti munkákat, a későbbi részekhez a már említett 
krónikákat és Kézai Gestáját, a legfrissebb részhez, amely már az ő 
eredeti munkája, egykorú iratokat, okleveleket és feljegyzéseket épí­
tett be a műbe.

Ezekhez mint a kancellária hivatalnoka közvetlen hozzájutott. Fel­
használt a nép ajkán élő történeti legendákat és a kor még élő tanúi­
nak elbeszéléseit is. így állt össze a Krónika egységes egésszé. Ez a mű 
nemcsak a királyok tetteiről szól, hanem a főurak, nemesek viselt dol­
gairól, pártvillongásokról, parasztfelkelésekről, a városi polgárság éle­
téről is.

Különösen élvezetesek a betétek, szinte külön elbeszélések, novel­
lák, a Kont-féle összeesküvés története, a rigómezei csata és a csata 
utáni kalandos menekülés valamint Hunyadi László lefejezése. 
Thuróczi ismerte és felhasználta a hősi énekeket, verseket is. Nem 
száraz történelmet írt, szépírói vénával rendelkezvén fordulatos, cse­
lekményes alkotás került ki a keze alól. Helyenként lírai tájleírások, 
másutt élénk, pergő párbeszédek teszik élvezetessé a munkát.

1488-ra elkészült a teljes mű és érdekes módon két helyen is megje­
lent majdnem egyszerre. Először gazdagon illusztrálva Brünnben, majd 
néhány hónappal később Feger Theobald budai könyvkereskedő költ­
ségén Augsburgban, itt egyszerűbb fametszetes képekkel. A mű hamar 
népszerű lett, sokan olvasták és hosszú ideig történelmi alapműként 
tartották számon.

Megjelenése után két évvel meghalt Mátyás király, de őt valószínű­
leg megelőzte Thuróczi János, róla 1489-ben történik utoljára említés, 
így erre az esztendőre teszik halála évét.
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Mária királynő képe a Krónikában

dr. Reisinger Frigy esne

Régiekre emlékezve

Thuróczi János krónikaíró
Ismét mélyre merítünk a múltnak kútjába, az 1400'üs évek utol- 
só két évtizedéig megyünk vissza. A trónon dicsőséges királyunk 
Mátyás ül, Budán virágzik a reneszánsz művészet és a humanis- 
ta szellemiség.

Várnegyedi séták

Újévi fények a Várban
Az új évezred új századának első ja alakjai szinte megelevenednek a 
napjai sétára invitáltak. Vártuk a fényben, egy vadászat megejtő élmé- 
koraesti időt. A fényekre voltunk ki- nye tárul elénk, szimatoló kutyák és 
váncsiak. Látni szerettük volna a. vadászsólyom. Remekbe szabott Cso­
rnát ismert értékeket kiteljesedett portos alkotás! 
pompában. Körüljárjuk Savoyai Jenő szobrát, 

Álltunk a díszkivilágításban a Bu- mely az egyik legszebb lovas szobor 
dai Várpalota épületeinek funda- Budapesten és most esti fényben áll. 
mentumainál. Nézelődő csoportok Majdnem balesetet okozunk amint a 
ütköztek belénk. Méltóságot adó ez kupola megvilágításában gyönyörkö- 
a látvány! - hallottuk ámuldozó sza- dünk, mert egy fotós a földön fekve 
vaikat. Újjáélednek a régi kövek és igyekszik a legjobb beállítást rögzíte- 
anyagok energiái, a fény megerősíti ni, s alkotni művészi látomást. Kicsit 
tartásukat, kiemeli az erőt hordozó ugyan hűvös a kövezet, de az örökí- 
formákat. Micsoda találkozás az em- tés Jázában ez mit sem számít.

Újabb és újabb külföldi csoportok 
jönnek, a világítás derűssé teszi az 

Eszünkbe jutnak azok az idők, arcokat, a kandeláberek a Vár lejtő­
amikor alig jutott energia az építésre, in, a Vár alatti sétányokon is fénybe 
amikor védeni, vagy visszavenni kel- vonják a látnivalókat. Egy hegedű 
lett nagyságunk, létezésünk egy-egy hangja ismert dallamokat sír a fény­
darabkáját. A béke évei telítődtek nyel telített hangulatban. Ahogy egy 
megújulással, szakmai-művészeti pillanatra feltekintünk a Vár feletti

égre, a félhold emlékeztet az ozmán 
birodalom térnyerésére és visszahú­
zódására.

Elértünk, felértünk kincseink ma­
gunkban őrzött magaslatára. Az ide 
látogatóknak is ajtót, fényes világot 
tárunk s óhajunk egy európai társa­
dalomba való illeszkedés.

bér jóvoltából, az építés, a teremtés 
és a felfedezés örömében!

munkával.
S most fény ragyogja be évszázad­

ok kincsét, a Várpalota rendszert. A 
világörökség részét.

Már nem botorkálunk a lábunk 
alatt lévő köveken, látjuk az út 
emelkedését, érezzük a fagypont kö­
rüli friss levegő áramlását a Duna fe- 

• lől, s a budai oldalról. A Mátyás kút- Szántai Sándor

WüProgramo
A Budapesti Történeti Múzeum 
Vármúzeum 2001. február havi

gároknak ingyenes. Kiskorúaknak 6 
éves korig ingyenes. Szombatonként: 

kiállítási programjai (Budavári palota 18 éven aluliak és őket kísérő (max. 2 
E épület) Nyitva: 10-16 óráig, Szün- fő) felnőtt, valamint diákigazolványt 
nap: kedd. Tel.: 225-7815; 225-7816. felmutató 18 éven felüliek a múzeu- 
Allandó kiállítások: Ősi népek, antik mot ingyen látogathatják. Fotójegy: 
kultúrák - Budapest története az ős- 800 Ft, videójegy: 1.300 Ft. A Habs- 
kortól az avar kor végéig - Buda közép- burg nádori kripta 300 Ft-os jeggyel Iá­
kori királyi várpalotája - Budapest a kö- togatható. Kriptavezetés naponta: 11, 
zépkorban - Gótikus szobrok a budai 12, 14. .15, 16 órakor, 
királyi palotából - Budapest az újkor­

iban. Időszaki kiállítások: A budavári ki- Hangversenyek az I. kerületi 
rályi palota évszázadai. A nagy érdek- Zeneiskola szervezésében 
lődésre való tekintettel megtekinthető, Az I. kerületi Zeneiskola igazgatósága 
február 5-ig - A másik Budapest. és tanári kara hagyományaihoz híven 

ebben az évben is gazdag hangver- 
A Magyar Nemzeti Galéria senyműsort szervez, melyről ezúton
2001. februári programjai tájékoztatja a kerület komolyzene iránt
Állandó kiállítások: Középkori és rene- érdeklődő lakosait. Hangversenyeink 
szánsz kőtár - Gótikus faszobrok és színhelyei: Zeneakadémia Nagyterme 
táblaképek - Későgótikus szárnyas ol- (VI. Liszt F. tér 8.) Zeneakadémia Kis­
tárok - Reneszánsz és barokk művé- terme (VI. kér. Liszt F. tér 8.) Régi Zene­
szet - Munkácsy Mihály és Paál László akadémia (VI. kér. Vörösmarty u. 35. 
művészete - XIX. és XX. századi festé- Nemzeti Galéria Aulája, Magyar Kultú- 
szet és szobrászat - Habsburg nádori ra Alapítvány Corvin terme (I. kér. 
kripta. Nyitva tartás: valamennyi kiállí- Szentháromság tér 6.) Hangversenyek 
tás 10-16 óráig látogatható. Pénztár- időpontja: 2001. február 17. szombat 
zárás 15.30 órakor. Hétfőn zárva. Köz- 15.30 órakor Zeneakadémia Nagytér- 
ponti telefonszámaink: 37-57-533 és me, Millenniumi Díszhangverseny (be- 
22-43-700. Belépőjegy: felnőtteknek lépődíjas hgv.). Február 25.. vas. de. 11 
500 Ft diákoknak, sorkatonáknak 250 órakor Nemzeti Galéria Aulája, az 
Ft, mozgássérülteknek, fogyatékosok- "Anima” kamarakórus matiné műsora, 
nak ingyenes. 65 éven aluli nyugdíjas (A Zeneiskola hangversenyei - a febru-. 
magyar állampolgároknak 250 Ft, 65 ár 17-i hangverseny kivételével - ingye- 
éven felüli nyugdíjas magyar állampol- nesek.)
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Vállalkozó egyházi közösség
Belépőjegyet vezetnek be a Mátyás templomban

Március 16-tól csak belépőjeggyel láto­
gathatják a turisták a Budavári Ko­
ronázó Főtemplomot. Ez természetesen 
nem vonatkozik az istentiszteleten részt­
vevőkre, a kizárólag imádkozni kívánók­
nak továbbra is egész nap hozzáférhető 
lesz a csendes imádkozóhely. A Mátyás 
templom turisztikai és kulturális szolgál­
tatásainak fejlesztéséről, a vendégkísérés 
bevezetéséről sajtótájékoztatón számolt be 
Blanckenstein Miklós pápai prelátus, bu­

li, davári plébános.
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1A Mátyás templom nemcsak hazánk ki­
emelt műemléke, hanem nemzeti szentély 
is, a budai vámegyed tagjaként pedig a vi­
lágörökség része. Sorsa így mindannyiunk ^ | SSp
számára fontos. A Budavári Koronázó Fő- gjgw J4 
templom az elmúlt években teherbíró ké- MMlí
pességét messze meghaladó turistaforgal- Üli 
mát bonyolított le - a be-lépők számára in- rVf! 
gyenesen. A temp-lomépület műszaki álla- *, H.'fT'-'V/V ■ ■ 2aA4444
pota azonban rohamosan romlik, az épület jj* i(j| | |J|l 1 111" ILLi.
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rekonstrukciója nem halasztható tovább.
- A Budavári Főplébánia közössége ál­

dozatos munkával megpróbált a fokozódó 
terhelésnek megfelelni, de a helyzet már 
nem tartható tovább - hangsúlyozta 
Blanckenstein Miklós pápai prelátus. - A ! 
plébánia nemrég tulajdonába kapta az $ 41^^ jOF 
épületegyüttest, így tehát tulajdonosként jtep* ?1 
fokozott felelősség terheli. Mielőbb el kel- kSe 
lene kezdeni a templom teljes felújítását, kjp 
A közösség úgy gondolta: vállalkozzunk és r* 
a turizmusból származó bevételt használ- BBa 
juk fel erre.

A látogatók nap mint nap szembesülnek a gén nyelvű vendégkísérés csoportokban, gépi 
látható károkkal: a templom mintegy 18 helyen vezetés (audio guide) egyéni látogatók számára, 
ázik be, emiatt sérült a Szent László kápolna nap közben folyamatos belső díszkivilágítás, biz- 
mennyezeti freskója, de leginkább veszélyezte- tonsági és teremőrök állandó jelenléte, valamint 
tett Lotz Károly triptichonja, mivel a mögötte ingyenes belépés a templom múzeumába, 
lévő fal folyamatosan vízzel telített. Restaurá- Az idelátogató vendégek méltó fogadására 
lásra szorulnak az üvegablakok, s a templom a Budavári Nagybóldogasszony Főplébánia kö- 
egyenetlen, gyér világítása miatt elsikkadnak zössége Idegenforgalmi és Művészeti Irodát ala- 
olyan egyedülálló látnivalók mint a 13. századi pított az idegenforgalom működtetése, a kínálat 
oszlopok. fejlesztése, a templomépület fenntartása, re-

A pályázati források nem elegendőek a felújí- konstrukciója és a plébánia lelkipásztori törek- 
tásra ezért nem látnak más kiutat, mint a belé- véseinek támogatása érdekében, 
pődíjak bevezetését. Március 16-tól a Budavári Az iroda vezetője, dr. Fenyő Róbert szerint 
Főtemplomot a turisták csak belépőjeggyel látó- ilyen egyedülállóan nevezetes helyen csak ma­
ga thatják. Az imádkozni vágyók azonban to- gas színvonalú szolgáltatást szabad nyújtani, 
vábbra is ingyen mehetnek be a templomba egy Hetven alkalmazott foglalkoztatását tervezik.

Kulcsszereplők lesznek a keresztény széllé-mis- 
A turisták számára saját vendégfogadó és ki- égű, felsőfokú végzettségű, több nyelven beszé- 

sérő kísérő rendszert alakítanak ki, amely a be- lő vendégkísérők, akik előzetes felkészítésen 
lépődíj ellenében a következő szolgáltatásokat vesznek részt. A beléptető rendszer bevezetésé­

nek idei költsége száz millió fo­
rint, ennek felét kölcsönből fe­
dezik.

fftt■ 1 y
i ys

irr ; '

I

nyújtja: ismertető kiadvány, élő magyar és ide-

másik kapun.

A vendégkísérő rendszer már­
cius 16-án lép életbe, június 
30-ig bevezető áron.

Amennyiben a Széchenyi terv 
turizmusfejlesztési programja 
keretében beadott pályázataik 
kedvező elbírálásban részesül­
nek, a kedvezményes jegyárakat 
a főszezonra is kiterjesztik.

S. P. G.

Jegyárak: Július 1-től 
magyar

Március 16-június 30. 
külföldi magyar külföldi

Egyéni belépőjegy 400 Ft 300 Ft 600 Ft
200 Ft 150 Ft 300 Ft

150 Ft

400 Ft 
200 Ft 
200 Ft 

500 Ft 300 Ft 
600 Ft 450 Ft 900 Ft 600 Ft

Diák
Katona, nyugdíjas - 
Csoportos turista 350 Ft 200 Ft 
Családi jegy

Gyermekeknek 6 éves kofig a belépés ingyenes!

Nagy utazók 
nyomában
Évezrednyitó előadás 
a Lánchíd Körben
A Lánchíd Kör idei első összejövetelére a Hil­
ton Szállóban került sor január 20-án. A témá­
hoz méltó környezet volt az Anjou terem, ahol 
igen szép számmal jöttek össze a régi tagok és 
meghívott vendégek.

Dr. Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkor­
mányzat polgármestere köszöntőjében el­
mondta: tradícióvá vált a kerületben, hogy 
minden évben megemlékeznek Juliánus barát­
ról. Az őshaza, a honfoglalás után a millenni­
um évében milyen üzenete lehet Juliánus mun­
kásságának? Felkutatta őseinket, az elszakadt, 
elveszettnek hitt testvéreinket. Napjainkban is 
ismerünk “Juliánusokat”, akiket ma néprajzo­
soknak neveznek. A Lánchíd Kör, mint civil 
szervezet fontosnak és ma is aktuálisnak tartja 
Juliánus barát emlékének ápolását.

Dr. Mojzes. Imre, a Lánchíd Kör elnöke 
adott ízelítőt Juliánus és társai életéről. Nem 
tudjuk pontosan mettől meddig élt. A Do­
monkos rend tagja volt, igen művelt, nyelve­
ket tudó barátok vették körül. Első útján, a 
volgai úton, mai fogalmak szerint is igen nagy 
távolságot tett meg. A kor, melyben Juliánus az 
ősmagyarokat kereste, már ismerte az iránytűt, 
a salétromsavat és a kénsavat, valamint az al­
koholt. Marco Polo akkor kezdett készülődni 
utazására. Julianust bátor, empátiával rendel­
kező, művelt embernek jellemezték kortársai. 
Érdekesség, hogy még a pápának is írt jelenté­
seket, beszámolókat tapasztalatairól.

Vikár László Széchenyi-díjas néprajzkutató, 
a Nemzetközi és Magyar Kodály Társaság el­
nöke, Kodály hajdani aspiránsa folytatta a 
programot: Népzenekutatás a magyar őshazá­
ban - a most ott élő finn-ugor népek körében 
- tette hozzá előadásának címéhez. Oly érdek­
feszítően, színesen beszélt 25 éves kutatási 
munkájáról, hogy végül a kérdések özönének 
csak időnk lejárta vetett véget. 8000 népdalt 
gyűjtött, csuvas, baskír, tatár területeken. A 
zenetudomány ága fiatal tudomány, a profesz- 
szor úr Bartók és Kodály nyomdokain haladva 
folytatta a rokon népek zenéjének feltérképe­
zését. Utazásai 3-4000 kilométerre keletre, 
még az Urálon innen, európai oldalon zajlot­
tak. Bartókot az I. világháború és Trianon 
megakadályozta helyszíni gyűjtésében, de a há­
borúban a hadifoglyok cseréjével értékes ada­
tokhoz jutottak. A népzene kutatásban nyel­
vészek is részt vettek. Juliánus barát után, vé­
gigjárva a baskír, márik, mordvin, csuvas, cse­
remisz, votják területeket, igen nagy szellemi 
kinccsel térhetett haza Vikár László, amit fel­
dolgozva, kötetsorozatba rendezve több or­
szágban angol nyelven is megjelentettek.

Ezek után megkoszorúztuk Juliánus barát 
szobrát, majd a társaság átsétált a Litea Könyv­
szalonba, hogy egy kávé mellett folytathassa a 
rendkívül érdekes előadásról baráti eszmecse­
réjét. Bárhogy is gondolkodtunk tovább a hal­
lottakon, igazat adtunk Vikár Lászlónak: “Az 
mer csak biztosat mondani az őshazáról, aki 
sosem járt ott!” Stancsics Erzsébet

2001. február 2. MŰVELŐDÉS

• '•* 
"’r

- f
gs

m



8 MOZAIK 2001. február 2.

Zalai tájak a VámegyedbenSzentmise
_____________________

m

Mindenkit hívunk és várunk! A
Betegek Világnapján szentmisével 
egybekötött lelki napon imádkoz­
zunk együtt a betegek gyógyulásáért. 
A Budai, Ciszterci Szent Imre Plébá­
nia Templomban (Budapest, XI. Vil­
lányi u. 25.) 2001. február 10. du. 15

Míves kivitelű meghívót kaptunk január 18-ra a Magyar Kultúra 
Székhazába, a Szentháromság térre. Az év első alapítványi kiállítá- 
sát nézhettük meg a IX. Zalai Nemzetközi Művésztelepek alkotása- 
iból. A kiállító művészek névsora a meghívón egész oldalt tesz ki, 
amelyben a határon túli magyar művészek között szerepelnek Ukraj- 
na, Jugoszlávia, Románia, Svédország, Horvátország, Szlovénia,
Kanada alkotói. Természetesen találunk közöttük vendéglátó hazai­
akat is, de most a hangsúly inkább a szomszédos országokból érke­
zett fiatalok munkáira került.

A vendégeket dr. Koncz Gábor, a amit nemcsak ide hoztak, hanem 
Magyar Kultúra Alapítvány igazga- amit elvisznek magukkal. A kap- 
tója köszöntötte, majd dr. Borosán csolatteremtésnek ezt a páratlan 
Gyula, a Zala Megyei Művelődési módját tette lehetővé a Zala Me- 
és Ifjúsági Központ igazgatója ősz- gyei Művelődési Központ és viszi 
tóttá meg velünk gondolatait. Zalá- tovább a hírét a találkozó, 
bán akkor indították el a nemzet- Az alkotótelepen nemcsak a
közi művésztelepeket, mikor a tá- _____________ ______ ____  .
mogatások elmaradása miatt a töb- . 
bi művelődési intézmény kénytelen í 
volt megszüntetni nyári alkotótábo- j 
rait. A zalai alkotótelepet elsősor-
bán a régiókban élő magyar és nem t1 _1___ .
magyar származású festők és grafi- HEBP®*®*^** 
kusok számára nyitották meg. A
művésztelepek ma már olyan kivá- *a®Sk*
lóan működnek, hogy új meghívást i 
kapni elismerést és rangot jelent.

Ecsedi István államtitkár meg- | 
nyitójában arra hívta fel a figyel- 
met, hogy a határon túl élő magyar g 
művészek sajátos módon látják a vi- y 
lágot, fél szavakból is megértik egy­
mást egy olyan tájban, ahol a ven- hangulat kiváló, hanem az elkészült beszélgetések, szakmai viták jelle- 
dégszeretet, a befogadó légkör az el- művek értéke is jelentős. Már több- mezték. Jó néha megállni, beszél- 
sődleges. A kiállított művek repre- szőr volt lehetőségük bemutatni al- getni nyakoncsípve ezt a gyorsan 
zentálják annak a tíz éves munká- kotásaikat a megye határain túl. így rohanó időt... 
nak az eredményét, fontosságát, került sor most, januárban a magyar

Kultúra Alapítvány székházában a 
Magyar Kultúra Napjának nyitó 
rendezvényén gyönyörködni a kiál­
lítási anyagban. Nincs műfaji, tech­
nikai, vagy stíluskényszer, az esztéti­
kai színvonal igen magas, az anyag 
színes, egyéni kifejezésmódokban 
bővelkedő. A képzőművészet olyan 
nyelv, amelyet mindenki megért, 
anyanyelvétől függetlenül.

A megnyitón közreműködött a 
zalaegerszegi Enekmondó Együttes 
is, akik Kányádi Sándor és Móra 
Ferenc megzenésített verseit adták 
elő. A kiállítást Angyal Mária mű­
vészettörténész rendezte. A tárla­
tot kellemes, baráti légkör, jóízű

óra.
Magyar Rákellenes Liga, Orvosok 

Szent Lukács Egyesülete

Szent Agáta az emlőbetegségek 
védőszentje tiszteletére 2001. feb­
ruár 10-én, szombaton, 18 órakor 
a Szent Ferenc Sebei Templomban 
(Fő u. 41.) Dr. Kada Lajos nuncius 
ünnepi szentmisét mond, közre­
működik a Sík Sándor Kamarakó­
rus, olasz egyházi énekek nyilvános 
bemutatójával.

1%
A Krisztinavárosi Cserkészalapít­
vány a cserkészettel rokonszenvező 
kedves olvasók támogatását kéri, 
hogy az SZJA 1 %-át az Alapítvány 
részére ajánlják fel. Adószámunk: 
19636340-1-41- Az elmúlt évben a 
felajánlott 1 százalékok révén jutta­
tott támogatásból az Alapítvány 
334.000 - forinttal jámlt hozzá a 
krisztinavárosi cserkészcsapat több 
mint 110 fős mecseki nyári táborá­
nak, 35.000 - forinttal pedig az 50 
fős zebegényi téli táborának meg­
szervezéséhez, költségeihez.
Budapest baleset-megelőzési non- 
profit társadalmi szervezete a Fővá­
rosi Közlekedésbiztonsági Társa­
ság (1053 Budapest, Curia u. 1-3.) 
negyven éve szolgálja a fővárosi la­
kosok, a Budapesten közlekedők, 
járművezetők és gyalogosok közle­
kedésbiztonságának ügyét. Szerepet 
vállal a közlekedésre nevelésben, a 
balesetek megelőzésében a közleke­
dők jogos érdekeinek képviseleté­
ben, védelmében. Eszköztárunk 
széles körű, a közlekedők minden 
rétegét átfogja. Kérjük, hogy szemé­
lyi jövedelemadójuk 1 %-ával tá­
mogassa az FKBT-t, a közlekedés 
biztonságának ügyét. Adószámunk: 
19006114- 1-41.
Ha a környezet védelmét és az 
egészség megóvását fontosnak tart­
ja, kérjük, támogassa személyi jöve­
delemadójának 1 %-ával Magyar- 
ország egyik legismertebb környe­
zetvédő civil szervezete, a Levegő 
Munkacsoport Országos Környe­
zetvédő Szövetség tevékenységét. 
Kérjük rendelkező nyilatkozatába 
az alábbi adószámot írja be: 
18226254-2-43. Ezt kérik Öntől a 
Levegő Munkacsoport I. kerületi 
aktivistái is. További felvilágosítást 
szívesen adunk a 209-3823 vagy 
209-3824-es telefonszámokon.
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Stancsics Erzsébet

Francia borászok látogatása
A Magyar Kultúra Napján francia borászokat láttak Blanc-nal folytatódott. A többit már nem vártam meg, 
vendégül a Magyar Borok Házában. A délnyugat-fran- mivel másutt is voltak programok a Magyar Kultúra 
ciaországi borvidékről érkezett 35 vendég ellátogatott Napján, 
hazánk néhány jelesebb borvidékére, s ezt megelőzően 
a Magyar Borok Házában vett részt egy. tájékoztatással 
egybekötött előkóstolón.

A vendégeket először Nyikos István, a Ház igazgató- ;~v 
ja köszöntötte. Mint mondta, céljuk nem csupán a a 
borértékesítés, hanem a borkultúra színvonalának 
emelése is. Ezt szolgálják az itt rendezett borászati tan­
folyamok, borversenyek és az irodalommal, zenével, 
képzőművészettel egybekötött boros rendezvények is.
A pincében 22 magyar borvidék borait tárolják. Ma­
gyarország itt másfél óra alatt bejárható.

Ezt követően Kuzniarski Viktomé, a Hegyközségek 
Nemzeti Tanácsának szakmai referense beszélt a hegy­
községi szervezetről, majd Módos Péter, a Magyar Bor­
akadémia titkára szólt - ékes ffanciasággal - a magyar 
borászatról.

Nyikos István elmondta lapunknak, hogy mindig 
örül, ha szakemberek jönnek, hogy lássák, milyen jó 
borok vannak hazánkban. Reményét fejezte ki, hogy a 
francia szakemberek jó benyomásokkal távoznak ha­
zánkból. Itt olyan borokkal kóstoltatják meg a vendé­
geket, amelyekkel nem találkoznak a kőrútjuk során.

A borkóstolás a Tornai pincészetből származó Som­
lói Juhfarkkal kezdődött, majd a nagyrédei Sauvignon A francia borászati szakemberek borkóstolója

- kérész -
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Több száz méter térképA lapunk legutóbbi számaiban bemutatott két 
várbeli térképtár után ezúttal a Magyar Or­
szágos Levéltár Térképtárát mutatjuk be, de 
mivel egységet képez a tervtárral, arról is szót 
ejtünk. Dr. Tóth Csabáné, a két szekció veze­
tője tájékoztatott bennünket.

Bemutatjuk az Országos Levéltár Térkép- és Tervtárát

Országos Földméréstani Inté-
- Térkép- és tervrajzgyűjteményünk együttesen zet iratainak fennmaradt tőre- 
mintegy 60 ezer tételből áll - mondta ennek dékét. A kataszteri térképekből 
mintegy kétharmada térkép. A két gyűjteményt is iratokból álló gyűjtemény a 
345 folyóméternyi polcon tároljuk. A térképek, szekció legnagyobb anyaga, 
nagyobb méretük és más anyaguk folytán, majd 1851 és 1918 között több, mint 
tízszer annyi helyen fémek el mint az épületeket, 3600 kéziratos és kőnyomatos 
utakat ábrázoló tervrajzok. Az anyag zömét kataszteri térkép készült, 190 
olyan tételek alkotják, melyeket iratok mellől, folyómétert tesz ki. Ezeket ku­
péidéul valamelyik családi levéltár anyagából lönösen sokan keresték a kár­
emeltek ki. Kezdetben csak a nagyobb térképe- pótlások idején, 
két vették ki, melyeket nehéz volt együtt tárolni - És miket találhatunk a 
az iratokkal, ezért a feudalizmus és a polgári ko- tervtárban? 
ri hivatalok anyagaiban még maradtak térké- - A tervtár elsősorban a le­
pek, tervek. Mélyebbre ható kutatásoknál aján- véltár kormányhatósági és csa- 
latos ezeket is átnézni. A levéltámnkban őrzött ládi iratanyagaiból (úgyneve- 
családi iratanyagokból az összes térkép és terv zett fondjaiból) kiemelt XVIII- 
hozzánk került. Ha a kutató nemcsak a térkép- XX. századi épületterveket és 
re, tervrajzra kíváncsi, akkor - a jelzetek alapján más mérnöki tervrajzokat őriz,
- a vonatkozó iratanyagot is rendelkezésére tud- emellett néhány jelentősebb
juk bocsátani. A térképek és a tervrajzok persze építész (Schikedanz-Herczog, 
akkor is felhasználhatók, ha valamilyen okból Gerster, Feszi, Pecz) fennma- 
megszakadt az iratokkal való kapcsolat. De ira- radt tervrajzait is őrzi. Irat- 
tokkal együtt többet mondanak. anyag itt nem található, a tér-

- Milyen “kincseket” őriznek a térképtárban1 vekhez tartozó iratokat más
- A térképtár részben kormányhatósági-hiva- szekciókban kell keresni, 

tali, részben családi iratokkal kapcsolatban ke- - Hogyan tájékozódhat a ku- 
letkezett térképekből áll. Kétharmad részük kéz- tatól
iratos. Többnyire kamarai térképészek munkái. - Sajnos csak cédula-kataló-
A híresebb családok iratanyagaiból szép metsze- gusunk és egy olyan raktári jegyzékünk van, Egyszer talán a nagyobb méretű térképek színes 
tek is előkerültek. Néhány iratgyűjteményt is itt amely a legfontosabb információkat tartalmazza másolására is lehetőségünk lesz. Kutatótermünk 
őrzünk, így a Királyi Kamarai Térképészeti Igaz- az egyes tételekről. A katalóguslapok már a szá- hétfőtől-csütörtökig 8-tól 18 óráig, pénteken 8- 
gatóság és a Vízrajzi Intézet iratanyagát, és az mítógépes feldolgozás szándékával készülnek, tói 16 óráig fogadja a kutatókat.

fSSIiá'-Ei'kul

jr

m > "*■

■fe - ÜS

Iái
11;

Dr. Tóth Csabáné egy kilenc szelvényből álló Pest-Buda metszet két össze­
tartozó budai szelvenyrészletével

Nemzeti Táncszínház 
a budai VárbanMérnöki tudomány a haderőben

80 éves a Haditechnikai Intézet
A kulturális minisztérium július 1-jén 
megalapítja a Nemzeti Táncszínházát. Az 
új művészeti műhely Budán, a Várszín­
házban kap helyet.

A Nemzeti Táncszínház közhasznú tár­
sasági formában működik majd, az intéz­
mény üzemeltetője a Táncfórum Kht. 
lesz, ehhez azonban a kht. alapító okiratát 
módosítani kell, és feladatkörét is kibőví­
tik. A Nemzeti Táncszínház működését 
idén szeptemberben, a 2001-2002-es szín­
házi évad nyitányakor kezdi meg.

A kiállítás a Haditechnikai Intézet és a Had- fegyverrendszerek korszerűsítésében, svéd, olasz 
történeti Múzeum közös szervezésében, a Mú- és német licencek honosításában és a magyaror- 
zeum rendezésében készült, s a Haditechnikai szági páncélj áram-gyártás megteremtésében. 
Intézet történetének legjelentősebb csomópont- A II. világháború folyamán a Haditechnikai

Intézet a hadiiparral szoros együttműködésben 
új fegyvereket (rohamlöveg, sorozatvető) és ka- 

Törekszik arra, hogy a tudományos kutatás szel- tonai felszereléseket fejlesztett ki. 
lemi műhelyének fontos eseményei és személyi- A második korszak arról a Haditechnikai ín­
ségei kapjanak itt helyet, beleértve a Haditech- tézetről szól, amely a hadsereg erőteljes fejleszté- 
nikai Intézet egykori vezetőit is. A bemutatott sének időszakában több mint 1300 fővel dolgo­

zott. 1953 után a Haditechnikai Intézet létszáma
- az alapítástól a II. világháború végéig 1920- erőteljesen csökkent, de jelentősége nem. Itt lát­

ható az együttműködés a haditechnikai fejlesztés
- a Magyar Néphadsereg korszaka 1948-1989; terén a Szovjetunióval és a Varsói Szerződés más
- a Magyar Honvédség napjainkban is tartó tagországaival, illetve az önálló fejlesztések ered-
időszaka 1990-től. ményei (Felderítő Úszó Gépkocsi, Páncélozott
Az első korszak a trianoni békediktátumot kö- Szállító Harcjármű, Csepel típusú tehergépját­

vető rejtés időszakában indul, akkor, amikor hi- művek, gyalogsági fegyverek, híradó- és elektro- 
vatalosan haditechnikai kutatásokkal Magyaror- technikai felszerelések, egyenruházat stb.) 
szágon nem lehetett foglalkozni. Ezért az akkori Az utolsó, egyben a legrövidebb intervallum 
szervezet, a Technikai Kísérleti Intézet (TEKI) a az utóbbi tíz év a Magyar Honvédség érdekében 
Műszaki Egyetem mellett létezett. Az 1930. már- végzett tudományos fejlesztői munkájáról tanús- 
cius elsejétől hivatalosan is működő M. kir. Ha- kodik, amely a legkorszerűbb eszközöket ered- 
ditechnikai Intézet teljes erővel foglalkozott a ményezte. Itt láthatók a NATO tagságból adódó 
honvédség fegyverzetének és felszerelésének ki- feladatoknak a Haditechnikai Intézet érintő ré- 
alakításával.

Az 1930-as évek végére a Haditechnikai Inté- z Cím: Hadtörténeti Múzeum (Budapest, I. Tóth 
zet részt vett a gyalogsági fegyverzet, a tüzérségi Árpád sétány 40.)

jait mutatja be.

U

korszakok:

1945; Farsangi mulatság 
a zugligetben
Február 10-én disznótorral és korcsolyá­
zással egybekötött egész napos farsangi 
mulatsága lesz a Zugligeti Kemping terü­
letén (a Libegő mellett). Ekkor kerül sor 
az “Etkes-boros népünnepélyek” című fo­
tókiállítás megnyitójára is. Január 31-ig 
lehet még beküldeni legalább 20x30-as 
papírképeket. Amíg a hideg idő tart, kor­
csolyázni minden nap lehet (természetes 
jégpályán). Információk a 200-37-73-as 
telefonszámon.

szei is.
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Czakó: színesedő programok
Maros utcai 
szakrendelések
Az alábbiakban a Maros utcai Szakorvosi 
Rendelőintézet rendelésének idejéről és ormo­
sairól szeretnénk tájékoztatni a lakosságot.

Szemészet: hétfő, szerda 8-14 kedd, csütörtök 
14-20 óráig pénteken váltva, dr. Dóczy Zsuzsa 
hétfő, szerda 14-20 óráig; kedd, csütörtök 8- 
14 óráig; pénteken váltva dr. Tátrai Katalin. 
Reumatológia: hétfő, szerda 14-20 óráig; 
kedd, csütörtök 8-14 óráig; pénteken váltva 
dr. Frigyér Eszter hétfő, szerda 8-14 óráig, 
kedd, csütörtök 14-20 óráig, pénteken váltva 
dr. Kiss Edit.
Sebészet: hétfő, szerda, péntek 8-14 óráig, és 
kedd, csütörtök 17-19 óráig dr. Koncz István. 
Kedd-csütörtök 8-14 óráig dr. Vályi Sándor, 
hétfő 14-20 óráig dr. Pósfai Gábor. 
Orthopédia: szerda 14-20 óráig és pénteken
8- 14 óráig dr. Gonda András.
Urológia: szerdán 8-14 óráig és csütörtökön 
14-20 óráig dr. Kardos Róbert. 
Bőrgyógyászat: kedden és csütörtökön 14-20 
óráig dr. Malmos Erzsébet.
Onkológia: hétfőn 8-19 óráig dr. Arató József 
Nőgyógyászat: kedd, csütörtök, péntek 8-14 
óráig és szerdán 14-20 óráig dr. Csemniczky 
Gusztáv, kedden 14-20 óráig dr. Rácz László. 
Fül-orr-gégészet: hétfő, szerda, péntek 8-14 
óráig és kedd, csütörtök 14-20 óráig dr. Rusák 
Mária, kedden 8-14 óráig dr. Kapusi Andrea. 
Ideggyógyászat: hétfő, szerda 13-19 óráig és 
kedd, csütörtök, péntek 8-14 óráig dr. Nagy 
Endre.
Pszichiátriai gondozó: hétfő, szerda, péntek
9- 13 óráig, kedd, csütörtök 13-17 óráig dr. Er­
délyi Gábor.
EKG: hétfőtől péntekig 8-19 óráig. 
Belgyógyászat: hétfőtől csütörtökig 8-19 órá­
ig, pénteken 8-14 óráig dr. Kovách Gergely és 
dr. Unk Éva.
Endokrinológia: szerdán 10-12 óráig dr. Csu­
por Emőke.
Foglalkozás-egészségügy: hétfő, szerda 8-14 
óráig, kedd, csütörtök 14-20 óráig, pénteken 
váltva, dr. Unk Éva.
Laboratórium: hétfőtől péntekig, 7-19 óráig. 
Vezető: dr. Honty Anna.
Röntgen-ultrahang: hétfőtől csütörtökig 8- 
20 óráig, pénteken 14 óráig dr. Hidas Katalin 
és dr. Hajas Ágnes.
Gyógytorna: hétfő, szerda 8-14, kedd, csütör­
tök 14-20 óráig, pénteken váltva Mán 
Dénesné. Hétfő, szerda 14-20 óráig, kedd, 
csütörtök 8-14 óráig, pénteken váltva 
Kolesznyicsenkó Galina.
Fizioterápia: hétfő-szerda 12-20 óráig, kedd, 
csütörtök, péntek 8-16 óráig Hegedűsné, Ja­
kab Edit vezető asszisztens.

Sokan látogatják a sportközpont rendezvényeit

A folyamatos felújítások elle­
nére is szeretettel várja a spor­
tolni vágyókat a Czakó utcai 
Sport és Szabadidőközpont.
Örömmel tölt el, hogy a salakos 
atlétikai pályán egyre többen -

elsősorban hölgyek' - róják a 
300 méteres köröket... A füves 
labdarúgópálya a tavasz beáll­
táig nem használható - a fű 
megerősödése érdekében. Ala­
posan ráfért a frissítés, hiszen

több mint húsz éve nem volt 
felújítás a focipályán. Ameny- 
nyiben a megfelelő anyagiak 
rendelkezésre állnak, elképzel­
hető, hogy villanyvilágítás is 
lesz a pályán!

Tisztelt kerületi lakosok!
Szívesen és nagy szeretettel várom az Önök vé- így egész évben hétvégén is látogathatnák a lé- 
leményét, elvárásait, elképzeléseit a Czakó Ut- tesítményt...
cai Sportközponttal kapcsolatban. Milyen A 2001-es program véglegesítése még folya- 
sportágakat űznének szívesen, mikor látogatnák matban van. Hozzávetőleg 15-18 esemény várja 
leginkább a sportpályákat, egyénileg, vagy csa- a lakosságot a gyereknaptól kezdve, a sportna­

pon keresztül, a Kihívás napjáig bezáróan. Lesz 
Sajnos előfordult, hogy idegenek, Budapest streetball és kispályás focibajnokság is. Jelent­

más kerületéből a kerítésen átmászva, jelentős kezni lehet még az amatőr sportcsoportokba, 
károkat okozva használták a pályákat. A színvo- ahol egy megbízott szakember vezetésével rend- 
nal és a biztonság Javítása érdekében elképzelé- szeresen látogathatják az érdeklődők a sport- 
seink szerint a kerületi lakosoktól - akik rendsze- központot. Alakuló szakcsoportok: atlétika, tet­
tesen sportolnak a szabadidőben rendelkezésre mészetjáró, asztalitenisz, sakk, kosárlabda... s 
álló sportpályákon- , szerény anyagi hozzájáru- tervezzük könyvtár kialakítását is. Észrevételei- 
lással használhatnák a tenisz, kosár-, kézi- és fut- két várja személyesen vagy a 3-750-336-os tele- 
ballpályákat. A felnőttek évi 3000,- Ft, tanulók fonszámon 
2000,- Ft díj befizetésével pályabelépőt kapnak.

ládostul?

Fehér Ferenc igazgató

2001 perces foci szünet nélkül
Február 2-án, déli fél egytől másnap este 22 Martinék János, Madaras Ádám öttusázók, 
óráig pattog a labda a Kosztolányi Dezső Álta- Majthényi Szabolcs vitorlázó és a Városmajori 
lános Iskola és Gimnáziumban. Az intézmény Teniszakadémia edzői is. 
lelkes testnevelői, élükön Sebestyén Tamással, Ne lepődjön meg senki, ha éjszaka nagy lab- 
ismét megrendezik a maratoni teremlabdarúgó dapuffogtatásokat hall a tornateremből, mert 
tornát, most az új évezred tiszteletére. ismét a megszállottak, a lelkes sportemberek 

kergetik a focilabdát olyan hévvel, mint az el- 
A résztvevők a tanárok női- és férfi csapata, a múlt években, abban bízva, hogy ismét sérülés­
diákok ellen s természetesen mint az elmúlt mentesen, fáradtan hagyják el a pályát. Mint 
évek során megszokott volt a “díszvendégek” oly sok esemény, nem jöhetne létre támogató 
között található az újságírók csapata, a színész- nélkül, itt sem hiányozhatnak a szponzorok: 
válogatott, a Juventus Rádió, Fábián László, Westel 900, Hervis, Retek utcai Pékség.Dr. K. G.
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TeleforvlelkigondozásSürgősségi orvosi ügyelet
g®D°®®0 DAz I. és XII. kerület felnőtt sürgősségi orvo- u. 8. szám alatti orvosi rendelő. Az ügyelet 

si ügyeletét a Falck-SOS Kft. látja el. Az változatlanul folyamatos, az éjjel-nappal 
ügyelet székhelye a XII. kerület Beethoven hívható telefonszám: 212-6636.

Lelki válság esetén, emberi, családi, lelkiismereti, 
hitbeli kérdések megbeszélésére. Minden nap 17-21 óráig
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Helsinki ajándékai egymásnakVisszafogottan, koruknak megfelelő mérték- 
tartó eleganciával élik életüket Lemhényi De­
zső és felesége, Tass Olga. Nevüket szerte a vi­
lágban jól ismerik, hiszen mindketten olimpiai T , , , , , , 0 . , , , 7 7 r-' /7 yJ,
bajnokok - házaspárként Magyarországon ők Lemnenyi nazaspar: Semmi pénzért nem mennénk el a tortuna utcából! 
az egyetlenek. Annyi különbség van kettejük
pályafutásának csúcsa között, hogy amíg 1925 és 1943 között a BSE-ben pólóztam, de megcsinálom a gyakorlatokat, miközben gyö- 
“Butykó bácsi” (a bácsizást csak nagyon ne- megfordultam az Újpest, a Bp. Honvéd és a Bp. nyörűségemet lelem abban, ahogyan a tanítvá- 
hezen, s legfeljebb a fiataloktól viseli el) az Spartacus vízilabda csapataiban is. Természete- nyaim tornásznak, közöttük olyan korábbi baj- 
1952-es helsinki olimpián, a magyar sport sen a londoni (1948) és a helsinki (1952) olim- nokok, mint Dömölky Lídia vagy Ducza Ani- 
mindezidáig legeredményesebb, 16 aranyér- piai fellépéseim jelentették a csúcsot. S bármily kó. A mi időnkben egyébként sok minden más- 
met hozott ötkarikás vetélkedőjén volt tagja a furcsa, a legbüszkébb talán arra vagyok, hogy a ként ment: az akrobatikus tornától az RSG fog­
győztes vízilabda válogatottnak, addig felesé- magyar pólósok közül én vagyok 
ge, Olgi négy olimpiai megmérettetése közül a az egyetlen, aki lovagolhatott a kis 
harmadik alkalommal, azaz 1956-ban, Meí- “Csaszi” medencéjében a magyar 
boume-ben állhatott fel az olimpiai dobogó vízilabdázás halhatatlan alakjá- 
legmagasabb fokára, mégpedig a kéziszer csa- nak, Komjádi Bélának a hátán!

Lemhényi Dezső nem titkolta 
azt sem, hogy feleségével, Tass 01- 

A magyar sporttörténelem két markáns egyéni- gával Helsinki ajándékának tart- 
ségének meglátogatása nagy élményt jelentett a ják egymást, ugyanis az ott éltől- 
tollforgató számára. Már a II. emeleti lakáshoz tött hetek alapozták meg 1953- 
felkapaszkodva feltűnt: Lemhényiék szeretik a bán megkötött, immár 48 éves há- 
virágokat. Odabenn azután egy hatalmas, a zasságukat. 
nagyszobát kettészelő zöld fal jelentette a folyto- - Visszavonulásomat követően 
nosságot. A beszélgetés a környezetnek megfele- már 1957-ben megtettek a váló­
idén oldott, laza hangulatban zajlott. Először gatott kapitányának, majd 1961-

től hét évig a franciák szakvezető- 
- A Mátyás Gimnáziumban érettségiztem, je voltam. A KSI-ben töltött évek 

ahol dr. Mező Ferenc volt az osztályfőnököm, (1969-1972) után a kanadai váló- 
majd a Számviteli Főiskolát is elvégeztem - gatottat vezettem, majd hazatérve 
mondta egyszuszra az egyik legidősebb olimpiai nyugdíjaztak. Ettől kezdve alkalomszerűen dől- lalkozásokig széles repertoáron készültünk-gya- 
bajnokunk, a december 9-én a 84. évébe lépett goztam külföldön, ám mindig a magyar póló, s koroltunk. Hogy még jobban visszamenjek az 
Lemhényi Dezső. - Ami pedig a sportot illeti, általában a magyar sport volt a szívem középé- időben, azt is megjegyezném, igen fontos a sok-

ben. Életem legnagyobb sikerei között tar- oldalú alapozás. Én például Pécsett évekig átlá­
tom nyilván a Mező Ferenc Alapítvány tizáltam, méghozzá 200 méteren, távolugrás- 
életrehívását, amely az 1997-es I. Sport- bán és súlylökésben is versenyeztem. A mai 
törvény egyetlen, igazán jó cikkelye alap- legjobbaknál ez nem így működik, s nem biztos, 
ján valósulhatott meg. Ennek százmilliós hogy ez a jó irány.
alaptőkéje kamataiból, valamint az Ifjúsá- Tass Olga a lakással kapcsolatban is “visszaug- 
gi és Sportminisztériumtól évente átutalt rótt” néhány évtizedet, egészen pontosan 1953- 
15 milliós működési támogatásból már ig. Egy csere révén ugyanis ekkor kerültek mai 
eddig is nagyon sok rászoruló sportolót, otthonukba.
vagy családtagjait tudtuk támogatni. - A honvédség építette újjá a lerobbant házat 
Ugyancsak nagyon örülök az olimpiai baj- - emlékezett. - Még villany sem volt a lakásban, 
nokok és dobogós helyezettek életjáradé- amikor beköltöztünk. Nekünk sosem volt nyara- 
kai kiharcolásának, hiszen a magyar szí- lónk, minden mozgatható pénzünket ide öltük 
nek legeredményesebb képviselői megér- bele, hogy otthonosan élhessük a magunk polgá- 
demlik azt, hogy öregségükre méltányos ri életét. .Annak is nagyon örültem, amikor né­

hány éve Csilla lányom a mellénk jöhetett egy 
Természetes, hogy néhány mondattal elég sokba került csere révén. Ami viszont szív- 

késobb már ismét a sportról volt szó, még- fájdalmunk, hogy eddig nem lehetett megvenni 
hozzá az örök szerelemről, a pólóról. ezeket a lakásokat, ám egyfolytában reményke-

- Egyenesen fantasztikus volt a magyar dünk... 
válogatott Sydneyben - áradozott! - Szín- A Londontól Rómáig négy olimpiát megjárt 
te nem is tudok mást, csak jót mondani a bajnoknő arról is szólt, hogy a mai tornában szé­
fjükről. Én egy pillanatig sem voltam ide- rinte helytelenül mellőzik a csapatot, mindent 
ges, amikor az előcsatározások során két arra tesznek fel, hogy valaki egyéniben esetleg 
meccset is elvesztettek a Kemény Dénes szerez egy jó helyezést.
által pszichésen zseniálisan összefogott le- - Sok energia, tudás vész el, mert nem kama- 
gények! Ez a. csapat ugyanis tele van toztatják, miként az edzések intenzitásával sincs 
klasszisokkal, akik közül mindig képes minden rendben. Az igazán sokra hivatott edzők 
legalább 2-3 ember főszerepbe előlépni, sem kapnak meg minden segítséget. Mást ne 
Még hosszú évekig nyerhetik a világverse- mondjak, itt van a Magyar Zoltánból kétszeres

olimpiai bajnokot csinált Vígh László, aki a ma- 
Nem azért, mert nem lett volna még gyár Károlyi Béla lehetett volna. Nem lett, mert 

tengernyi mondanivalója, de itt mégis át- sokan nem akarták, pedig a magyar torna járt 
engedte a szót Olginak, azaz Tass Olgá- volna a legjobban.
nak, aki a mai napig is aktív: fiatal és idő- Végszóra a vendéglátó, Lemhényi Dezső ra- 
sebb hölgyeket tomásztat hetente három- gadta magához a szót és szép terveiről beszélt, 
szór a Hűvösvölgyi út 12-ben lévő - Szeretném megérni a 2002-es évet, Helsinki 
Budagyöngye Közösségi Házban. 50. évfordulóját, majd az aranylakodalmamat. S

- Csak és kizárólag a sportnak kö- közben minél több pénzt összegyűjteni és kiosz- 
szönhetem, hogy túl a hetvenen is jó tani a rászoruló sportolóknak, 
egészségnek örvendhetek! Magam is
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Lemhényi Dezső és (bal vállánál) Tass Olga (Fotó: JochaPress)

támogatásban részesüljenek.

nyékét!

Jocha Károly

Footbag fesztivál
2001. február 3. (esőnap február 4.)
Helyszín: Lucia-Laura Café I. Váralja utca 3.

A Lucia-Laura Café és a Magyar Footbag Szövetség, 
első ízben szervez Magyarországon olyan rendez­
vényt, ahol bárki megismerkedhet egy új mozgásfor­
mával. Akik pedig már régebb óta hódolói, most 
összemérhetik tudásukat az 1. Magyar Footbag Baj­
nokságon.
Program:

15.00: kapunyitás, regisztráció, gyakorlás, oktatás 
17.00: elődöntők kezdete 
18.00: középdöntők kezdete
19.00: döntő
20.00: eredményhirdetés
21.00: A PRO-k exclusive bemutatója
Heki-Hop Party: oldskool hip-hop party.
Line-up: Dj Mangó, Dj Cadik, Dj Zotyka 
footbag filmek vetítése, footbag shop.

Bajnokság: A versenyt a leglátványosabb, freestyle 
(szabad stílus) kategóriában hirdetjük meg. Nevezé­
seket a következő versenyszámokban várunk: női 
egyéni, férfi egyéni, női páros, férfi páros.
A Footbagről röviden: ez az a látványos játék, amit 
egyre több fiatal űz városszerte a parkokban, tere­
ken, utcákon: körben állnak és egy kis labdát pasz- 
szolgatnak egymásnak a levegőben tartva. Becene­
ve: heki. Nálunk csak tavaly tett szert hihetetlen 
népszerűségre, pedig a játék története 30 éves múlt­
ra tekint vissza. Kitalálója, egy kaliforniai sebész, Dr. 
Marshall betegei rekreálására alkalmazta. Felfedez­
ték benne az új sportág lehetőségét, szabadalmaztat­
ták, majd megkezdődött a sorozatgyártás. Igazi siker- 
történetként a Footbag-őrület futótűzként terjedt az 
államokban, majd meghódította Európát is.
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A művelődési ház programjaifs özérdekű telefonszámok

________________________________________________
}

Nyugdíjas Klub: kirándulások, előadá­
sok, túra megbeszélések, múzeumláto­
gatások minden páros hét csütörtökén 
16 órától. Vezeti: Oprics Miklós.
Idősek akadémiája -■ Szeretet Klub: a 
nyugdíjas klub minden hétfőn 10-től 
13 óráig vár minden kedves érdeklődőt.

Budavári Művelődési Ház
(1011 Budapest, Bem rkp. 6.
TeL: 201-0324; Tei/fax: 201-1780; 
e-mail: bemrakpart6@mataunet.hu)
2001. február haui programjai 
Ismeretterjesztő előadások 
Helye: a Művelődési Ház nagyterme 
Február 5., hétfő 16.30 órakor: Japán Vezető: Soltész Lajos.
111/1. Szentirmai József előadása.
Február 6., kedd 10.30 órakor: Dubrov- Nyugdíjas Klub minden hétfőn 10-13 
nik és a Kotori öböl. Somlai András elő- óráig vár minden kedves érdeklődőt.

Vezető: Soltész Lajos.
Február 12., hétfő 16.30 órakor: Észak Vándorkönyves Klub: február 7., szerda 
olasz városok, dr. Sibalszky Zoltán elő- 17 órakor: Mária zarándokhelyek Euró- 
adása. pában, Fischer Antal diavetítéses elő- j

Polgármesteri hivatal Félfogadás
Központi szám 
Tel.: 458-3000 
Polgármesteri titkárság 
Tel.: 458-3012, 458-3013 
Alpolgármesteri titkárság 
Tel.: 458-301 I, 458-3010 
458-3044 
Jegyzői titkárság 
Tel.: 458-3015 
Hatósági Igazgatóság 
Tel.: 458-3026 
Anyakönyuvezető 
Tel.: 458-3003 
Népességnyilvántartás 
Tel.: 458-3049, 458-3076 
Ügyfélszolgálati Iroda 
Krisztina krt. 6 l/a 
Tel.: 356-9884 (Általános) 
201-3365 (Népjóléti ügyek) 
Kapisztrán tér I.
Tel.: 458-3124, 458-3025, 
458-3030 •
Vagyoni Iroda
Tel.: 458-3029
Főépítészi Iroda
Tel.: 458-3017
Művelődési és Kulturális Iroda
Tel.: 458-3058, 458-3057
Pénzügyi Igazgatóság
Tel.:458-3023
Adóügyi Iroda
Tel./fax: 458-3031 . *

Egyéb telefonszámok
Czakó utcai Sport 
és Szabadidő Központ
1016 Czakó u. 2-4.

Tel.: 375-0336
QAMESZ
1012 Pálya u. 7.Tel.:375-2539 
Polgári Védelem
I. kerületi Parancsnoksága 
ION Iskola u. 16.

Tel.: 201-6764
MH Hadkiegészítő
I. kerületi Képviselete
ION Iskola u. 16.Tel.: 201-6646
Családsegítő Központ
1016 Piroska u. I I.

Tel.: 356-9599, 356-8363 
Nevelési Tanácsadó
1013 Roham u. 7.

Tel.: 375-3130
Állami Népegészségügyi és Tisz­
tiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ)
1013 Roham u. 8.

Tel.: 212-0062, 375-2658 
Qondozási Központok
I. sz. 1016 Mészáros u. 18.
Tel.: 356-6584
II. sz. 1011 Iskola u. 14.
Tel..: 201-6004
Idősek Klubja
I. sz. 1015 Hattyú u. 16.
Tel.: 201-9735
II. sz. 1013 Roham u. 7.
Tel.: 375-9486 
Városgazdálkodási

Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadási idő:

I. Kapisztrán tér I.
Tel.: 458-3000;
Fax: 458-3081 

Hétfő:
Szerda:
Péntek:

Idősek Akadémiája - Szeretet Klub:
14-00-18.30 óra 
8.00-16.30 óra 
8.00-12.00 óra adása.

Polgármesteri Hivatal 
okmányiroda 
ügyfélfogadási idő:
I. Kapisztrán tér I.
Hétfő: 14-00-18.00 óra
Szerda: 8.00-16.00 óra
Péntek: 8.00-12.00 óra

Ügyfélszolgálati Irodák 
ügyfélfogadási ideje:

I. Krisztina krt. 61/A 
Tel.: 356-9884 
/. Kapisztrán tér I.
Tel.: 458-3030 
Hétfő: 8.00-18.30 óra
Kedd: 8.00-16.00 óra
Szerda: 8.00-16.30 óra
Csütörtök: 8.00-16.00 óra 
Péntek: 8.00-13.00 óra

Február 13., kedd 10.30-kor: Kalota- adása.
YFU-Mauth fór Understanding 

Február 19., hétfő 16.30 órakor: Cyö- Fiatalok a Megértésért Magyarországi 
nyörű vagy Magyarország, Sántha Gá- Egyesület Nemzetközi Diákcsere Egye- 
bor előadása.

rszeg népművészete 11/2.

sülét; tel: 2010-125.
Február 20., kedd 10.30 órakor: Meis- Gyerekprogram 
sen: Az Albrechtsburg, ahol Európa Varázspart. Február 18., vasárnap 10 
porcelánja készült. A meissen-i porcé- órától kézműves foglalkozások, 11 órá­
ján története 11/1., Benyik Béla előadása, tói Vitéz László és a többiek, Kemény 
Február 26.,hétfő 16.30 órakor: Peking Henrik bábelőadása. A rendezvény ide- 
és környéke, Nagy Lajos előadása.
Február 27., kedd 10.30 órakor: Kasté- dünk a gyerekeknek. A belépés ingye- 
lyok és műemlékek Dél-Csehországban nes!
11/2., Csányi Alojzia előadása.
Klubok

je alatt Danette pudinggal kedveske-

Tudomány a mindennapokban
Február 19., hétfő 15 órakor: Egészség- 

Eszperantó Klub: nyelvtanulás, társai- ügyi tanácsadás a Kamarateremben, 
gás minden szerdán 16 órától. Vezeti: Vendég: dr. Fischer Ildikó, szakorvos- 
Abrahám Miklós. természetgyógyász.

Szóig. Iroda 
Lovas u. 5.
Tel.: 375-4564 
/. kerületi Házgondnoksági Kft.
1013 Pauler u. 18.

Tel.: 375-701 I 
Várgondnokság
1014 Országház u. I 5.

Tel.: 355-8884
I. kerületi Rendőrkapitányság 
Pauler u. 13.
Tel.: 375-8722 
Vári Rendőrőrs 
Tel.: 356-6178 
Budavári Önkormányzat 
Egészségügyi Szolgálata 
Szakorvosi rendelő 
XII. Maros u. 16/b.
Tel.: 356-5681, 356-5040 
Budai Qyermekkórház 
Cserje u. 14.
Tel.: 345-0600 
Qyermekorvosi ügyelet
II. Henger u. I.
Tel.: 212-5979, 212-4951 
Felnőttorvosi ügyelet 
XII. Beethoven u. 8.
Tel.: 212-6636, 212-4951 
FővárosiTűzoltóparancsnokság 
/-//. és XII. kér. parancsnoksága 
Budakeszi út 45.
Tel.: 200-8846 
Qyorszolgálat 
MAOR Kft. I. Pauler u. 18. 
Tel.: 375-9137

Társasházak
üzemeltetését és közös 

képviseletének ellátását 
vállaljuk:

. éves költségvetés elkészítése,

. közös költségek befizetésének 
nyilvántartása,

• hátralékok behajtása iránti 
intézkedések,

. karbantartási és felújítási 
munkák teljes körű lebonyolítása, 
műszaki ellenőrzés,

. azonnali hibaelhárítások.
I. kér. Házgondnoksági Kft.

1013 Budapest, Pauler u. 18. 
Részletes tájékoztatást hétköznap 

munkaidőben a 375-7084-es 
telefonszámon kaphatnak.
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Árendás Mónika: minden hónap első Névery Gábor: minden hónap első 
kedd, 17-19 óráig. I. kér. Zeneiskola, kedd, 18 órától. Idősek Klubja. Fiáth Já- 
Dezsőu.8. nos u. 16.
Dávid Klára: minden hónap második 
péntek, 15-17 óráig, Családsegítő Köz­
pont, Piroska u. II. Minden hónap 
utolsó péntek, 15-17 óráig, Krisztina 
tér I., irodaház.

Üzenete minden /. kerületi családhoz eljut!
Lakossági apróhirdetés (20 szóig): 560 forint +AFA, 

20 szó felett: 1000 forint +ÁFA.
Közületi apróhirdetés (20 szóig): 1700 forint +ÁFA, 
Keretes apróhirdetés (20 szóig): 2040 forint +ÁFA. 

Keretes hirdetések:

Dr. Pósfai Gábor: minden hónap 
utolsó kedd, 18-19 óráig. I. sz. Idősek 
Klubja, Hattyú u. 16.
Dr. Puy József: minden hónap első 

Dióslaki Ferenc: minden hónap első hétfő, 16-17 óráig. Városháza képvise- 
csütörtök, 17-18 óráig. SZDSZ iroda, lői szobája, Kapisztrán tér I.
Dísz tér 4-5. Dr. Szabó Péter: minden hónap első
Erdélyi Ákos: minden hónap második hétfő, 16-19 óráig. Budapesti Kereske- 
kedd i 8-19 óráig. Uránia Csillagvizs- ddmi és |parkamara. Krisztina krt. 99.
fodor Artúr: minden hónap első szer- >“*=.. "**" hó"a? ®lső
da, 17-19 óráig. Kosciuszko utcai iskola ^et °’ ^ orai&- ^lc>esz iroda, Fo u.
(Kodolányi Főiskola), Kosciuszko u. 3. 28.
Giessler Éva: minden hónap első hét- Szász István: minden hónap első 
fő, 17 órától. Városháza képviselői szó- hétfő, 18-20 óráig. SZDSZ iroda, Dísz 
bája, Kapisztrán tér I.
Görög Tibor: minden hónap első Széchy Attila: minden hónap első 
kedd, 17-18.30-ig. Nyárs utcai Óvoda.
Holbokné Boksay Rita: minden hó­
nap első kedd, 16-18 óráig. Városháza 
képviselői szobája, Kapisztrán tér I.
Iványi Tibor: minden hónap második 
péntek, 15-17 óráig. Krisztina tér I., Dr. Nőskor László: minden hónap el- 
irodaház. ső hétfő, 14-18 óráig. Városháza pol-
Lovász László: minden hónap első gármesteri irodája, Kapisztrán tér I. 
péntek, 15-17 óráig. Krisztina tér IVecsey András: minden páros hónap 
irodaház. első hétfője, 17-18.30-ig. Petőfi Gim-

SSFideszirodajő Mla Lató»" h^ó

Dr. Némethy Éva: minden hónap Zombory Zsolt: minden hónap első 
utolsó kedd, 17-18 óráig. I. Kér. Műve- szerda, 17 órától. Városháza képviselői, 
lődési Ház, Ikonterem.

I 1/4 oldal
94x130 mm, 
19.500 Ft+ÁFA

1/2 oldal
190x130 mm, 
38.000 Ft+ÁFA

11/1 oldal
j 190x263 mm,
172.000 Ft+ÁFAJ

rap -

I®Itér 4-5.

péntek, 17-19 óráig, Idősek Klubja, 
Fiáth J. u. 16. Minden hónap harmadik 
péntek, 15-17 óráig, Krisztina tér I., 
irodaház.

1/8 oldal
94x63.5 mm, 
12.000 Ft+ÁFA

1/16 oldal
45.5x63.5 mm, 
6.500 Ft+ÁFA

1/32 oldal
45.5x30 mm, 
3.800 Ft+ÁFA

(fax és üzenetrögzítő is): 355-92-51.

Hirdetésfelvétel: kedden és szerdán 10.00-tól 15.00 óráig
Budapest, I. Kapisztrán tér 1.1014. Telefon: 458-3000/3020, fax: 458-3081szobája, Kapisztrán tér I.

Tisztelt I. kerületi Polgárok!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy új ügyfélszolgálati irodát nyitottunk 

Budapesten, a II. kerületben, a Moszkva tér 7. szám alatt. Itt várjuk mindazon 

előfizetőnket, akik a telefonos ügyfélszolgálat igénybevétele helyett - vagy mellett - a 

személyes ügyintézést választják. A budai városrész központjában, jól megközelíthető 

helyen található irodában a kábeltelevízió - vagy internet - előfizetéssel kapcsolatos 

ügyes-bajos dolgok intézése mellett lehetőség van a chello szélessávú internet­

szolgáltatás személyes kipróbálására, de a UPC Direct digitális műholdas szolgáltatás 

kínálatával is megismerkedhetnek.

Szeretettel várjuk Önöket!

i

UPC Magyarország Kft.

IFC
Teljes sávszéleséggel

épviselői fogadóórák Hirdessen a Vamegyedben!

i ■ i
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E "3" Antik kisbútorok, órák,

5 régi patikai felszerelések, üvegek, 
dokumentumok, lámpák,

11 wém-mmmi

| || Ibiimméapi érűékíBdüh
brok,

5 Megújult üzletében 
várja Önt

Offenbeck János
Telefon: 214-5936 

Mobil: 06-30-9229-259
Ü3M

SzőnyegtísitításDivatszalon BAYERNDENTKrisztina Antikvárium
Deutsche Zahnartzpraxis

Német fogorvosi rendelő 
magyar árakkal!

♦ Foglazulás és fogágybetegségek 
hatékony kezelése 

♦ Implantáció
♦ Esztétikus porcelán koronák, pótlások

♦ Egyéb kezelések 
a legkorszerűbb technikával

♦ Röntgen fogtechnikai labor helyben!

mgnyílt a Mária tér 3- 
szám alatt:

2000. december 11-én.
(06-80-200-639

ingyen hívható 8-16 óráig

1013 Budapest, Roham u. 7. 3-470-86513-470-866fim (Budán a Krisztina téri templommal 
szemben, a Déryné cukrászda mellett) Mélymosás, vegytisztítás, szegés, 

háztól házig 2 nap alatt.
Perzsák, szőttesek szászerűjavítása. 

Szőnyeg Express Kft. 
Budapest, IX. Soroksári út 164. 
Régi címünk: Bp. X. Fertő u. 8.

Telefon/fax: 212-8909é mi Vásárolunk, eladunk, árverezünk ré­
gi és új könyveket, térképeket, met­

szeteket, képes levelezőlapokat, 
egyéb papírrégiségeket.

Minden kedves érdeklődőt | 
szívesen látunk. jj

í
t

€ Cím: 1137 Budapest, 
Szent István körút 2.1. em. 

Telefon/fax: 349-32-46, 
06-3-225-02-19.

1 1ís
4

r ~i
Ha új otthont épít vagy 

a régit alakítaná, a fejtörő kérdések 
ugyanazok. Milyen legyen a konyha, 

mint a lakás egyik dísze?
- Legyen egyszerű, de igényes?

- Modern vagy hagyományos?

- Egybe nyíljon a nappalival, vagy 

maradjon a háziasszony birodalma?

• Milyen színek között érzi magát 

a legjobban?

Kérdéseire együtt keressük meg a választ.

Gtéte CdSraOiz
Telefon: 294-5743 

vagy 06/30-9345-627.
Irodabútorok, gyermekbútorok, 

beépített szekrények kivitelezését is vállalom. 

Levélcím: Budapest, 1148 Fogarasi út 10-14.

ÍÍ6V
I

C$diiUance iureaa
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI KÉT. I

I
LÁMPA

Klasszikus világítótestek, 
Halogénrendszerek, Mélysugárzók, 

Fénycsöves armatúrák, 
Kültéri lámpatestek 

Tervezőknek, kivitelezőknek 
árengedmény, jutalék!

Üzlet: Budapest, XII. Csaba utca 8.
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁBÓL

Nyitva tartás: 
hétfő-péntek: 10-18 óráig; 

szombaton: 9-13 óráig,
Telefon/fax: 356-3390

i
Érd-ligeten, Bauhaus stílusú, 
négylakásos, körpanorámás 

teremgarázsos társasház 
építéséhez társakat keresünk.

A lakások 69-166 m2 alapterületűek. 
Az építkezés kezdete: 2001. március, 

átadás 2001. szilveszter.
A lakások bruttó kulcsrakész ára 

250-290.000,- Ft/m2. 
Építész: 06-20-980-6331 

Kivitelező: 06-30-944-4050

1

Folyamatos akciók! 
Exkluzív kisszériás modellek!

Nyitva tartás:
hétfőtől péntekig 9 30-tól 18 óráig.

i
i

i

i

i
i
i
i

Telefon: 201-3720 i
L J

Szondi Galéria
Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk!
Garantált szakmai gyakorlattal rendelkező', leinformálható régiségfelvásárlóként, 
többszázezer forintért, készpénzfizetéssel vásárolnánk antik bútorokat, akár hi­
bás állapotban is.

Régi magyar és külföldi festó'k alkotásait, zsidó vallási kegytárgyakat, fali- 
álló-asztali kar- és zsebórákat, nagyméretű tükröket, csillárokat, bronz és faszob­
rokat, porcelán vitrintárgyakat, körpecsétes eozin-Zsolnay tárgyakat, valamint 
ezüst cukortartó dobozokat, perselyeket, sószórókat, páros gyertyatartókat és an­
tik ékszereket a legkedvezőbb napi áron vásároljuk. Kérjük jelezze eladási szán­
dékát. Szívesen tennénk árajánlatot az Ön által felkínált rég tárgyakra.

A kiszállás díjtalan. A fenti tárgyak és hagyatékok felvásárlása mindkét üzle­
tünkben folyamatosan történik. Az üzletek címe: Budapest, VI. Szondi u. 32. In­
gyen hívható telefonszáma: 06-80-200-914; Budapest, VIII. József körút 69. In­
gyen hívható telefonszáma: 06-80-200-916, illetve 318-0787.

Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 10.00-17.00-ig.

6

ZÁRKIRÁLY BT

ZÁR, LAKAT, VASALAT

$ T./F.s 201-3928
KIS- ÉS NAGYKER. 

1027 Bp., Margit krt. 54. 
1117 Bp., Fehérvári út 24.

(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.) T./F.í 466-S6S4

wm

i2. ZÁRKIRÁLY®

* I. Attila út 73.

Különleges, egyedi 
arany és ezüst ékszerek 

i értékesítése, hozott 
aranyból ékszerkészítés, 

IQ javítás, vésés, kőpótlás. 
t> Minőség, megbízhatóság, 
CQ garancia, rövid határidő,
,, korrekt arak.

| fí Minden kedves érdeklődőt 
í ^0 szívesen látunk.

lü Nyitva tartás:
Jsw I Q hétfőtől csütörtökig 11-18 óráig, 

Wr I pénteken 11-17 óráig

A mechanikus védelem teljes kínálata:
Zárbetétek (MUL-T-LOCK, KESO...), zárak, széfek, lakatok (8 ország kínálatából), 

ELZETT termékek, réz, króm és mattkróm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, 
réz, rozsdamentes és szálcsiszolt küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénz­
kazetták, kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.

f

% 4
7.

SZOMBATONKÉNT -10% ! Z

BEDŐ PAPÍRRÉGISÉG BOLT
a hónap utolsó szerdáján 17-órakor
ÁRVERÉS

Árverésre és bolti értékesítésre folyama­
tosan átveszünk régi filatéliai dokumentu­

mokat, képeslapokat, részvényt, sorsje­
gyet, papírpénzt, útlevelet, igazolványo­

kat, kártyákat, írószereket és egyéb deko- 
__________ ratív nyomtatványokat.
CÍM: 1027 BP. KAPÁS U. 5-9 (CSALOGÁNY U. SAROK) 
NYITVA: H,K,P 10-18-IG; SZ.CS 10-15-IG. TEL.: 214-7952.

HIRDETÉS14JL. JL f 2001. február 2.smmmmímmmmmiiimsmsmmmmmmiimMgmimmmama__________

• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATÚ ÉS FÖKULCSOS RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: Mo. teljes kínálata 

egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
• FÉNYMÁSOLÁS

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:

Vízivárosi
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Szolgáltatás Kárpitos vállalja modern és stíl bútor javítá­
sát, áthúzását, ingyenes szállítással, felmérés- 

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a sel. Kovács István 1012 Bp., Attila út 97. Tel.: 
teljes felújításig. Petrás mester. 06-20-9-344- 3569-478; 06-20-9921-095.

Műbútorasztalos vállalja antik styl bútor ja­
vítását, fényezését, restaurálását kárpitos 
munkával is, valamint beépített, egyedi búto­
rok, álmennyezet, falburkolat készítését. Tel.: 
06-309-442-206.

Hirdetésfelvétel
minden kedden és szerdán 

10-től 15 óráig 
a szerkesztőség ben.

Telefon: 458-3000/3020.

664; 246-9021.

SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST 
TAPÉTÁZÁST, TAKARÍTÁSSAL, 

parkettlerakást, parkettcsiszolást, ; ' 
parkettjavítást vállal kisiparos garanciával, j r 
Tel.: 201-4442, mobil: 06-30-9415-495. j iIngatlan NHHMHHHHMNNHI Gyógypedikűrös házhoz megy. Telefon: 

06-30-9866-611.
HILL-ESTATE INGATLAN-IRODA 1125 Bp. | r 
Istenhegyi út 103/b. Folyamatosan kere- j í 
sünk igényes lakásokat a kerületben bérbe- j j 
vételre, adás-vételre fizetőképes ügyfele- i \ 
inknek. KORREKT FELTÉTELEK, GYORS j j 
ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett I j . , , , , ,
időpontban. Tel.: 212-2656; 06-30-9545- j i tisztítása helyben. Tel.: 213-5133.

Szobafestést, mázolást, tapétázást, burko­
lás, gipszkarton szerelését, szőnyegpadló- és 
PVC lerakását vállaljuk takarítással es garanci-

Társasházak, irodák, lakások teljeskörű ta­
karítása. Festés utáni nagytakarítás. Sző­
nyeg, padlószőnyeg speciális felújító tisztí­
tása háztól házig is, ill. nagyobb megren- j ával. Tel.: 215-48-64.
dél és esetén a helyszínen. Szalagfüggöny

797. j Tetőjavítás. Cserép-palatetők javítása, lapos j Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200-914 
tetők szigetelése, bádogos munkák alpinista j Budapest, VI. kér. Szondi u. 32. szám alat- 
technológiával is. Tel.: 214-3616. • i ti régiségüzlet magas áron vásárol: IWC

Scharfhausen, Patex, Vacheron, Jaeger le 
Coultre, Rolex, Breitling, Omega, stoppe­
res, ütős, naptáros karórákat, zsebórákat.

XII. kér. Márvány utcában eladó egy 34 m2- 
es, udvari, félemeleti, összkomfortos örökla- 1

?"d*!?"ek iS alkal™S' Ára: í TISZTA HASZON KÖNYVELŐIRODA jj
Érdeklődés es üzenethagyás a : jeyes körű ügyintézés, számviteli szolgál- i i

212-8911-es számon. j tatás - visszamenőleg is -, ügyfelek képvi- j L
Kerületben elő fiatal ketgyermekes hazas- ; se|ete felelősséggel. TelVFax: 438-01-95, | Antik enteriőr 2000 kiállításra kiemelkedő

pár életjáradéki szerződést kötne idős házas- i E-mail cím:tisztahaszon@matavnet.hu i kvalitású festményeket, műtárgyakat, bútoro-
párral, hölggyel vagy úrral. Tel.: 213-5133. t.............................................. .......... .........---.......... -1 kát vásárolunk készpénzért. Nemes Galéria.

Ingatlaniroda folyamatosan keres-kínál el- Lakatos: biztonsági-, elektromos zár, heve- Tel.: 302-8696; 302-8698. 
adó-kiadó lakásokat, házakat, telkeket, derzár, postaládazár, ablak- és garázsajtó zár, r 
Teljeskörű, gyors ügyintézés megbízástól szer- olajfék szerelése. Tel.: 3565-777. 
ződéskötésig. Tel.: 315-0031.

Eltartási vagy életjáradéki szerződést köt- j SOS. Life-Card-Életmentő Rendszer. Hatá-
nék gyermekem részére idős személlyel ott- j sós adathordozó, magyar, nemzetközi
lakás nélkül, napi segítséggel a kerületben I mentőszolgálatokkal, orvosi kivizsgálással, i i
vagy környékén. Tel.: 3750-777. j Baleset, rosszullét estén a gyors orvosi be- j L

I. kerületben, Toldy Ferenc utcában garázs- | avatkozást segíti. Eletet menthet. SOS. >
főhely kiadó. Telefon az est, órakban: 202- j j

Vegye meg az általam kijelölt ingatlant a j o-Í^To^nA/i -mPa a 1 '
Budai Várban lévő teljesen felújított 35 m2-es i ‘vi hH-P-ig, 9-1 órá-
lakásomért, amely fölött 44 m2-es építési en- [ 9. Ub-4U-9b-11-111.
gedéllyel rendelkező tetőtér-beépítési lehető- 7"■ 77 "7 7 7 " 7"wan Tol • 701 o^Qc: Frissítő, regeneráló arc- es testmasszazs. i
btrU Vdíl. Itrl.. Z.VJ I jjöj -p ,/• /. / i i • /1 / / z

I. kerületben, Zsolt-Mészáros utcában te-remgarázsban hosszabbtávra kiadó. Telefon Talpmasszazs. Tel. 214-1339, 06-20-290- _

az esti órákban: 212-8276. r................................................................................ i Kieselbach Galéria vásárol restaurálatlan régi
Tetőteret keresek beépítésre a kerületben, j Komplex szakorvosi kivizsgálás szombat I j bútort, ezüstöt (hiánytalan evőeszközkészle-

150-180 m2 érdekel készpénért vagy felújítá- j délelőtt, egyeztetett időben, intelligens kő- i i tét) keleti-szőnyeget, régi Zsolnay-tárgyakat,
sért cserébe. Tel.: 06-209-505-491. I rülmények Között, szakorvosokkal, magán- i i egyéb kvalitásos műtárgyakat. Tel.: 201-

I. kér. Ostrom utcai 76 m2-es, 2,5 szobás la- j személyeknek, cégeknek. IC.C. Kft. 1253 j j 9348, 10-12.30 óráig és 14-16 óráig,
kás eladó, kiadó vagy cserélhető kisebbre és j Bp. Pf. 82. 06/1/315-17-80 H-P-ig, 9-11 i L
készpénzre. Érdeklődni: (70) 310-2630. j óráig. 06-20-96-11-111. i Opera antikvárium vásárol könyveket, teljes

Két lakás kialakítására alkalmas beépíthető L—;........ ---------------- --------------- -------------------- J könyvtárakat, vitrintárcjyakat, régi képeslapo-
tetőteret keresek csendes helyen. Tel.: 3686- Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszolás. A ke- kát, metszeteket, piakatokat, hanglemezeket, 
711. rületben és környékén házhoz megyünk. Mű- CD-t, DVD-t. Díjtalan kiszállás. Tel.: 302-

Eltartási szerződést kötnék lakásért, házért, hely: I. kér. Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616. ■ 0862; 332-0243.- 
orvos és családja. Tel.: 315-17-82 hétfőtől Szuper 8-as és normál 8-as film másolása 
péntekig, 9-11 óráig. videokazettára (VHS, V8, Hi8) professzionális UKtatas

Bérelne legalább kétszobás teraszos lakást technikával. Tel. 06-20-982-7272. 
a Naphegyen megbízható házaspár Mosógépek, vi lanybojlerek megbízható ja-

Várban 82 m2-es, 2 szoba összkomfortos, yitasa garanciával. Az I. kerületben javítás ese-
emeleti, kertkapcsolatos, kertre-, sétányra né- ^ Jelt loS-éí'sfvagy 06-20- Autósiskola! Diákoknak 50% kedvezmény,
zo korpanoramás arkofuteses lakásomat 2 419-0329. Tanfolyamok folyamatosan indulnak. Batthya-
db 2 szobás vagy 1+2 félszobás lakasra cse- r__.............................. .............. ................................. ny u 12 Tel.: 201-2929.
rélem az I. és II. kerületben, vagy a pesti bel- | Mesteri munka mérsékelt áron! Piperemo- j Matematika-, fizikaoktatás, egyetemi, fok­
városban. Tel.: 06-209-111-150. _ i sás, felsőruházat-, függöny, kárpit-és sző- I kólái felvételi vizsgára előkészítés. Magánta-

Fiatal építész tetőteret vásárolna saját célra j nyegtisztítás. Üzlet: Bp. I. kér. Várfok u. 8. i nulók vizsgára való felkészítése. Egyéni igé-
beépítés céljából társasházban készpénzért j Hétfőtől csütörtökig 9-től 17 óráig várja j nyékét is kielégítek, személyre szabott okta-
vagy felújításért cserébe. Tel.: 213-5-213; 06- j Önöket Csajághy Csaba vegytisztító mester. \ tas. Több, mint húszéves gyakorlat. Telefon:
70-310-3672. =------------------ --------- -----..............................—-i 213-7747.

I. kerületi, Lovas utcai 120 m2-es lakás el- Hűtő-, fagyasztó-szerviz 4 órán belül szom- Karate önvédelem kezdőknek is. II. Jurányi 
adó. Érdeklődni lehet: 06-309-354-593-as te- bat-vásárnap is. Tel.: 3100-998; 06-302-405- u. 1. kedd-csütörtök-péntek, 19.00-20.30 kö­

zött. Tel.: 06-309-14-04-89.

Relikvia Antik Galéria készpénzért vásárol 
színvonalas műtárgyakat, antik bútort, sző­
nyeget, porcelán-, üveg- és ezüst dísztárgya­
kat, valamint festményeket. 1014 Budapest, 
Fortuna utca 21. Tel/fax: 356-9973.

Városmajor Galéria 1 millió Ft feletti érték-

Miniatűr régiségbolt kész-pénzért vásárol 
| í antik bútort, festményt, ezüstöt, szőnye- 

J | get, dísztárgyakat. Telefon: 201-9348. 
Mobiltelefon: 06-30-966-55-09. Cím: I. 
kerület, Attila út 101.

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatá­
ban! Tel.: 2020-521; 214-7004 13-tól 19

lefonszámon. 221.

Várnegyed A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Megbízott szerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Szerkesztőségi fogadónap: szerda. Tipográfia: 
Halász Ferenc. Nyomdai előkészítés: Typo Art Stúdió Bt. Felelős kiadó: dr. Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkormányzat polgármestere. Le­

vélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér I. Telefon: 458-3000/3020, telefax: 458-3081. Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. I I65 Budapest, Zsemlékes u. 25. 
Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató.Terjesztéssel kapcsolatos észrevételét kérjük jelezze a Student Diákszövetkezet 217-7060-as telefonszámán.



Indonéz Kattan 
bútorok nagy 

választékával várjuk 
a kedves érdeklődőket.
1013 Budapest, Krisztina körút 51-53.
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Régiségbolt
Bősze Galéria

1011, Budapest, Fő utca 42.
(A Batthyány tértől 50 méter)

Tel.: 201-9235 Mobil: 06-20-9314-355 
Vétel'EladáS'Csere 

Bizományosi értékesítés
♦ Díszüvegek (biedermeier, XIX. sz■ modem) ♦ porce­
lánok (Herendi, Zsolnay, neves külföldi) ♦ fajansz 
dísztárgyak, szobrok * ezüst vicrmtárgyak, készletek
♦ kisbútorok, faliórák*rajzok, festmények (század- 
fordubs, kortárs) ♦ ékszerek (XIX., XX. századi bi­
zsu) ♦ érmek, plakettek, ajándéktárgyak
Értékbecslés, kiszállás díjtalan!
Nyitva tartás: hétfőtől-péntekig 10-17 
óráig, ettől eltérő időpontban előzetes 

megbeszélés alapján.
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Téli gyapjú férfi és női 
méteráruk

50% engedménnyel!
Női nadrágkosztümök, 

szoknyák 50 %-kal, 
blúzok és egyes mintadarabok 
20 %-kal leértékelve kaphatók
amíg a készlet tart!
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1013 Budapest, Attila út 15. 
Telefon: 212-9606

Nyitva: hétfőtől csütörtökig 9.00-18.OO-ig, 
pénteken 9.00-16.00-ig
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Biztonságtechnikai Kft.
Fő tevékenységünk:
• Elektronikus riasztó-rendszerek telepítése 

(DSC, Paradox)
• Távfelügyelet
• Kivonuló j ár ószolgálat (csak Budán)

Díjmentes felmérés, árajánlatadás és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Egyéb tevékenységünk:
• Kamerás biztonsági rendszerek telepítése
• Tűzvédelmi és beleptető-rendszerek kivitelezése
• Videó- kaputelefonok telepítése
• Fegyveres és kutyás objektum- és területőrzés

Amire vállalkozunk:
• A védett objektumokba telepített elektronikus riasztó-rendszerek jelzéseinek tűz, támadás, orvosi se^tség-kérés, kény­
szeres nyitás, betörés, a riasztó rongálása, villamos hálózat kiesése, akkumulátor feszültség csökkenése, a rendszer be- és 
kikapcsolása, egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jelzés fogadása, a jelzések feldolgozása
• A jelzéseket hálózati telefonvonalon fogadjuk
• A jelzések alapján a szükséges intézkedések megtétele (fegyveres járőr helyszínre küldése, ügyfél vagy megbízottjának ér­
tesítése, hatóság vagy szakszolgálat helyszínre hí vasa)
• A jelzések, intézkedések regisztrálása

Ahogy végrehajtjuk:
• A 24 órás szolgálati rendben dolgozó Ügyelet 4 különböző járőrbázisról tud egy időben fegyveres járőrpárt indítani 
URH rádión
• A jelzés vételétől számított 10 percen belül a védett objektumhoz érkezünk
• A tettenért elkövetőt elfogjuk és átadjuk az illetékes hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítjuk
• Intézkedéseink szakszerűségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékhatárig) szerződésben rögzített felelősséget 
vállalunk.

Iroda: 1016 Bp. Tündérlaki mélyút 2. Tel.: 361-3885 Fax: 361-3884 
Távfelügyeleti központ: 1024 Rómer Flóris u. 8. ía rendőrség épületében)
A tevékenység végzésére jogosító rendőrhatósági engedély száma: BRFK XI. kér. R.kap. 151/2-70)1995.

www.prosec.hu e mail cím: prosec@mail.matav.hu

egy fantasztikusan 
hatásos arc és testkezelő 
rendszer a 21. századKozmetika

Ultratone Super Pro 20 számára
Testhez
♦ Méretcsökkentés
♦ Zsírcsökkentés
♦ Mélyizom tónusfokozás
♦ Bőrfiatalítás
♦ Mikromasszázs ■
♦ Cellulit kezelés
♦ Csípő, comb és fenék kezelés

Archoz
♦ Új mikroáram
♦ Sebészeti beavatkozás-mentes 

arcemelés
♦ Mélyhidratáció
♦ Kollagén növelés
♦ Finom ráncok megszüntetése
♦ Kötőszövet regenerálás

ULTRAHANG KEZELÉS 
AROMATERÁPIÁS TESTCSOMAGOLÁS 

Bejelentkezés: 202-36-79; 1016 Budapest, Fém u. 3/b. í
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